
485. Gyorsárverés

Kerámiák 

11177. Kovács Margit (1902-1977): Éneklő lány. Festett kerámia, jelzett, kis kopással, m: 13 cm.............................70 000
11178. Kovács Margit (1902-1977): Kislány kendővel. Festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 12 cm /// Margit

Kovács (1902-1977): Little Girl with a Scarf. Painted ceramic, signed, flawless, height: 12 cm..................... 70 000
11179. Gazder Antal (1930-?): Térplasztika. Zsolnay pirogránit. Mázas samottos kerámia. Jelzett: G. 1950-60

körül, minimális kopással, m: 35 cm"Gazdernek egy igen korai munkája, még abból az időszakból amikor
a Zsolnay gyárban kialakulóban volt az infrastruktúra. A kertben szerte szét hevert pirogránit darabokból
applikálta össze ezt a művet, majd megfestette."................................................................................................140 000

11180. Gádor István (Kóka, 1891 - Budapest, 1984) Figurális váza. Korongozott és kézzel alakított, pettyezett
mázas kerámia. Restaurált. Jelzett: festett Gádor. M.: 40 cm............................................................................140 000

11181. Bod Éva (1924-2004): A Város. Plasztikus fali kerámia fali dísz. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett,
hibátlan 34x27 cm....................................................................................................................................................110 000

11182. Gorka Géza (1895-1971), Kétfüles váza. Jelzett, kisebb mázhibákkal d: 26 cm, m: 16 cm............................60 000
11183. Simó Ágoston (1925-2011): Teknős. Magas hőfokon égetett, rézoxiddal színezett, samottos agyag. Alján

jelzett. Hibátlan, élénk színvilággal, 17x14 cm /// "1943-49: Magyar Iparművészeti Főiskola kerámia szak,
mestere: Borsos Miklós, Gádor István, Molnár Elek és Ohmann Béla volt. 1957: Iparművészeti Pályázat I.
és II. díj; 1960: Iparművészeti Pályázat I. és III. díj; 1985: Magyar Alkotóművészek Országos
Egyesülete-díj; 2002: Ferenczy Noémi-díj. 1950-től a Gránit Kőedény és Porcelángyár, 1952-54 között
pedig a Kerámia Iparművészeti Szövetkezet tervezőjeként dolgozott. 1954-től szabadfoglalkozású
művész. A Siklósi Kerámia szimpóziumon 1972-ben és 1976-ban vett részt. Tevékenységi köre a kerámia
teljes területére kiterjed, ezen belül jelentős szerepet kaptak a figurális plasztikák, a murális feladatok,
továbbá a cserépkályhák."........................................................................................................................................60 000

11184. Gorka Lívia (1925-2011): Váza. Kézzel korongozott részben samottos kerámia, hibátlan 15 cm...................40 000
11185. Gorka Lívia (1925-2011): Váza. Kézzel korongozott, cca 1950, jelzett, alján lepattanások, m: 24 cm.......... 20 000
11186. Melocco Miklós (1935-): Madonna. Biszkvit kerámia, jelzés nélkül. hibátlan 37 cm.........................................30 000
11187. Capodimonte jellegű, monumentális fajansz kancsó, szép állapotban, m: 45 cm.............................................14 000
11188. Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Hegedülő nő. Mázas kerámia, kézzel festett. Jelzett, hibátlan m: 35 cm ///

Ilona Roóz Kiss (1920-2010): Woman Playing Violin. Glazed ceramic, hand-painted. Signed, flawless,
height: 35 cm.............................................................................................................................................................. 50 000

11189. Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Anya gyermekével. Mázas kerámia, kézzel festett. Jelzett, hibátlan, m: 31
cm /// Ilona Roóz Kiss (1920-2010): Mother with Child. Glazed ceramic, hand-painted. Signed, flawless,
height: 31 cm."............................................................................................................................................................50 000

11190. Gorka Géza (1894-1971): Zöldes hal, mázas kerámia (Nógrádverőce), jelzett, lepattanással, 19 cm.......... 24 000
11191. Gorka Lívia (1925-2011): Padlóváza. Kézzel korongozott samottos kerámia, alján javított, egy két apró

mázhibákval. 37 cm...................................................................................................................................................20 000
11193. Lány népi ruhában. Mázas samottos kerámia falikép, jelzés nélkül, 51x24 cm /// KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.......15 000
11195. Ceramano Manufaktúra, Hans Welling designer: "Pergamon" váza. cca 1960/70, címkével és karcolással

jelzett, talpánál lepattanással, m: 23 cm................................................................................................................. 16 000
11196. Gorka Géza (1895-1971), Iparművészeti Vállalat: Narancssárga váza. Jelzett, hibátlan, m: 21 cm.............. 14 000
11197. Tófej nagyváza. Jelzett, kopással, m: 33,5 cm.........................................................................................................2 800
11198. Gorka Lívia (1925-2011): Zöld-fehér tálka. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 21x14 cm...................................12 000
11199. Pesthidegkút "Ariel" sorozat, háromlábas padlóváza. Jelzés nélkül, lábán kis lepattanásokkal, m: 39 cm....12 000
11200. Retro iparművész padlóváza. Jelzés nélkül, kopással, szájánál befestve, m: 40 cm /// KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!........2 400
11201. Kravsko lapított barna kerámia váza. Jelzett, lepattanással, szájánál repedéssel, m: 28 cm............................2 400
11202. Gorka Lívia (1925-2011): Csíkos váza. Kézzel korongozott, hajszálrepedéssel m: 18 cm................................ 8 000
11203. Gorka Lívia (1925-2011): Váza. Kézzel korongozott,száján javított, m: 24 cm..................................................10 000
11204. Gorka Lívia (1925-2011): Modern váza. Jelzett, kis kopással, m: 17 cm...........................................................10 000
11205. Erdélyi István: Csorgatott váza, jelzés nélkül, m: 32 cm..........................................................................................8 000
11206. Orbán Katalin (1950-): Menyecske gyertyatartóval fali kerámia, jelzés nélkül, kis kopással, 23x16 cm..........5 500
11207. Historizáló játszó kerubok mintás mázas kerámia padlóváza, jelzés nélkül, tűzhibákkal, m: 37,5 cm..............8 000
11208. cca 1960, Német snapszos hordó, poharakkal, csappal, 18x22 cm.....................................................................7 500
11209. Szilágyi Mária: Hölgy fonállal. Jelzett, minimális kopással, gyári tűzhibával, m: 34 cm /// KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!........8 000
11210. Somogyi Árpád (1926-2008): Férfi büszt. Mázas kerámia, kopással, jelzett, m: 13 cm...................................10 000
11211. cca 1840/60 Portheim &amp; Sons márványmintás kőedény kancsó. Chodau, Bohemia, cca 1840/60,

jelzett, ón fedéllel, restaurált, m: 23,5 cm..................................................................................................................6 000
11212. Pál Ilona (1937-2016): Konstruktív falitál. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett és zsűri címkével,22x22 cm

........................................................................................................................................................................................7 000
11213. Retro német váza, jelzett, m: 25,5 cm....................................................................................................................... 3 600
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11214. Retro iparművész váza, számozott, m: 20,5 cm.......................................................................................................3 600
11215. Kubista maszk falidísz, jelzés nélkül, 47x32 cm.......................................................................................................8 000
11216. Német retro kerámia váza, csurgatott mázzal, kis mázkopással, sorszámmal jelzett, m: 29,5 cm................... 3 600
11217. Miskakancsó,jelzés nélkül, mázhibával, m: 17 cm...................................................................................................4 200
11218. Retro német csokoládémázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 20 cm............................................................................3 600
11219. Strehla stilizált gyümölcsmintás vulkánmázas váza. Jelzett, kis kopással, m: 29,5 cm......................................3 600
11220. Német modern design váza. Jelzett, kis kopással, m: 18 cm.................................................................................3 600
11222. Mediterrán virágmintás gömbváza. Jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm..........................................................................3 600
11223. Retro német váza, jelzett, hibátlan, m: 17,5 cm........................................................................................................3 600
11224. Carstens retro kancsóváza. Jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm.......................................................................................3 600
11225. Retro német geometrikus váza. Jelzett, kopással, m: 18 cm..................................................................................3 600
11226. Carlstens retro váza. Címkével jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm.................................................................................. 3 600
11227. Retro német narancsmázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 25 cm............................................................................... 3 600
11228. Pruszków lengyel kerámia padlóváza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan m: 45 cm..............................................6 000
11229. Retro ovális váza. Jelzés nélkül, mázas kőedény, 22x13x22 cm...........................................................................1 400
11230. PA jelzéssel: Táncoló magyar ífjú pár. Kerámia fali dísz. 27x34 cm......................................................................4 000
11231. Miskakancsó. Mezőtúr, alján átfestett, mázhibával m: 20,5 cm.............................................................................3 400
11232. Tál. Mázas cserép, XIX. sz. kézzel festett, jelzett, kis mázhibákkal d: 23 cm...................................................... 2 800
11235. Tűzoltó. Mázas kerámia, figura, cca 20. sz. közepe, mázhibával, m: 18 cm........................................................6 000
11236. RM jelzéssel: Sárkányvár, Samottos kerámia, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással 25x17 cm.................2 000
11237. 6 darab iparművészeti bögre, fa tartó, bögre m: 8 cm, teljes m: 31 cm.................................................................3 600
11238. Német kerámia gyümölcsös tál. Mázas kerámia, jelzett, javítással az alján. d: 31 cm........................................5 000
11239. Gorka Iparművészeti vállalatos kos formájú kínáló. Mázas kerámia, jelzett, h: 21 cm........................................6 000
11240. Gorka Iparművészeti vállalatos váza Mázas kerámia, jelzett, d: 12 cm, m: 10 cm..............................................5 000
11241. Gorka Iparművészeti vállalatos váza Mázas kerámia, jelzett, m: 16 cm...............................................................4 000
11242. Gorka jelzéssel: Fésülködő nő Mázas kerámia, jelzett, m: 30 cm..........................................................................6 000
11243. Gorka jelzéssel:Kosos tálka. Mázas kerámia, jelzett, 12 cm..................................................................................4 000
11244. Gorka iparművészeti vállalatos mázas váza. Jelzett, hibátlan m: 12 cm...............................................................6 000
11245. Mázas kerámia liba figura, m: 25 cm.........................................................................................................................3 600
11246. Sóskuti Kerámia falidísz, festett kerámia, jelzett, hibátlan, d: 25x35 cm...............................................................4 000
11247. Gál Béla ( - ): Csacsis asztali tartó. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 22x14 cm.................................................6 000
11248. Gorka Iparművészeti vállalatos Rákos váza. Mázas kerámia, hibátlan 16 cm.....................................................4 000
11249. Gorka Lívia (1925 - 2011) Tálka. Kézzel formázott kerámia. Öblében csavart mintázatú, többrétegű, fekete,

barna és fehér mázakkal festett és visszakarcolt technikával díszített tálka. Alján jelzett: festett GL
monogram. Kis lepattanás! d: 13 cm......................................................................................................................... 4 000

11250. 3 db kerámia tálka, iparművész, jelzett 20-30 cm....................................................................................................5 000
11251. Kőfalvi Gyula (1920-1986): Lány kendővel. Engóbozott kerámia, jelzés nélkül, kopással, m: 29 cm...............4 000
11252. Kőfalvi Gyula (1920-1986): Lány kendővel. Engóbozott kerámia, jelzett, kopással, m: 24,5 cm.......................4 000
11253. Kuglófsütő. Dél-Alföld, cca 1900, kis sérülésekkel, d: 19 cm, m: 8,5 cm..............................................................2 200
11254. Bártfay Judit: Ugrasztott mázas váza, jelzett, m: 16,5 cm...................................................................................... 4 000
11255. Iparművész kétszemélyes reggeliző készlet, 7 részes, nagy tál 27x27 cm.......................................................... 5 000
11256. 3 darab kerámia kuglófsütő forma, d: 10-14 cm.......................................................................................................6 000
11257. Kertész Klára kerámia kakas, jelzés nélkül, hibátlan 18 cm...................................................................................6 500
11258. Csavlek Etelka (1947-): Lány cicával. Festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan. m: 15 cm................................4 000
11259. T jelzéssel: Iparművész váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 32 cm.................................................................... 4 000
11260. Mihály Béla: Ikebana váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan 18x18 cm......................................4 000
11261. Iparművész kerámia készlet. Kézzel festett, jelzés nélküli, hibátlan váza 30 cm Eredeti dobozában...............6 500
11262. Tófej retro kerámia váza. Csorgatott mázas hibátlan 30 cm...................................................................................4 000
11263. Retro mázas kerámia váza, német, jelzett, hibátlan 28,5 cm................................................................................. 4 000
11264. Lux jelzéssel: Csorgatott váza. Jelzett, m: 21 cm.....................................................................................................4 000
11265. Scheurich német retro váza, jelzett, m: 20,5 cm...................................................................................................... 3 800
11266. Miskolci bokály, jelzett: masszába nyomott MISKOLCZ felirat, mázsérüléssel, lepattanással, m: 20 cm........6 000
11267. Kerezsi Gyöngyi (1943- ): Ikebana váza, mázas kerámia, h: 18 cm......................................................................3 600
11268. MM jelzéssel iparművész falilámpa, kopott, m:26 cm............................................................................................. 3 600
11269. Juszkó jelzéssel: kisváza, m: 9,5 cm.........................................................................................................................3 400
11270. Vintage 4 darabos mázas kerámia asztali szett, vázák, tárolóedény, közte kis kopással, m: 21 cm alatt........3 600
11271. Gorka Géza iparművészeti pálinkás szett, jelzett, hibátlan, h: 33 cm....................................................................5 000
11272. Karda Imre (1919-1998): Tál. mázas kerámia, jelzett, d: 25 cm............................................................................4 000
11273. Azonosítatlan jelzéssel iparművész dísztál. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan d: 36 cm...................................... 6 000
11274. Sillye jelzéssel: Szárazvirág váza, m: 16 cm............................................................................................................ 4 200
11275. Iparművész ikebana, jelzés nélkül, 18x16 cm.......................................................................................................... 3 600
11276. Erdélyi kínáló tál, fali dísz. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 29 cm.............................................................2 200
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11277. Tófej váza. Jelzett, mázhibás, m: 22 cm................................................................................................................... 1 200
11278. Iparművész kínáló, kötélfonatos díszítéssel, kopással, 15x12 cm.........................................................................3 200
11279. Retro német kerámia mécsestartó. Hibátlan, m: 20 cm...........................................................................................3 600
11280. Iparművész csíkos mázazású váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 30,5 cm......................................................3 600
11281. Világos virág díszes tál. Mázas fajansz, jelzett, sérült d: 28 cm.............................................................................5 000
11282. Olasz multicolor design váza, jelzett, mázhibával, m: 20 cm..................................................................................3 600
11283. Scheurich retro váza, jelzett, hibátlan, m: 28,5 cm.................................................................................................. 2 800
11284. Miskakancsó, Sárospatak környéke, kis mázhibákkal, m: 22 cm..........................................................................4 200
11285. Iparművészeti Vállalat retro váza. Jelzett, kopott, pattogzással, m: 27 cm..............................................................800
11286. Iparművész kínáló, jelzett, kis kopással, 18x18 cm.................................................................................................3 400
11287. Retro német iparművész váza, jelzett, m: 30 cm......................................................................................................4 200
11288. Retro német váza, jelzett, kis kopással, m: 20,5 cm................................................................................................2 800
11289. cca 1950 Design retro váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm..............................................................................4 200
11290. Király Károly gyertyatartó, jelzés nélkül, m: 11,5 cm................................................................................................3 200
11291. Terra Nigra Wien kerámia váza. mázas kerámia, jelzett, hibátlan 22 cm.............................................................4 000
11292. Német kerámia váza. mázas kerámia, jelzett, hibátlan 24 cm................................................................................3 600
11293. Vörös-barna mázas iparművész váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 17,5 cm.............................................................700
11294. Retro plasztikusan is díszített felületű váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 18 cm................................................700
11295. Ikebana váza. Máza kerámia, jelzés nélkül, mázrepedésekkel 18x18 cm............................................................2 200
11296. Retro iparművész dísztál, jelzés nélkül, d: 20 cm.....................................................................................................3 200
11297. Afrikai kerámia fali dísz. Mázas keráma, jelzés nélkül, hibátlan 25 cm.................................................................3 200
11298. Vizes edény. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, kopásokkal 30 cm...............................................................4 800
11299. Magyar iparművész kerámia váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, gyártási repedésekkel d: 23 cm...4 000
11300. Miska kancsó, Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 23 cm...........................................................................................4 600
11301. Borbás Vali: Mezei virágok. Kerámia kép falidísz, 30x20 cm................................................................................. 4 200
11302. Retro német foltozott narancssárga váza, sorszámozott, m: 18 cm...................................................................... 3 600
11303. Iparművész kerámia vörösmázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 22 cm......................................................................3 200
11304. Az én váram. Kerámia falikép, jelzés nélkül, minimálás lepattanásokkal a szélén 23,5x23,5 cm..................... 2 000
11305. Tófej négyoldalas váza. Jelzett, kis mázhibával, m: 32 cm.....................................................................................3 400
11306. Király mázas kerámia gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan d:14 cm, m: 15 cm.......................................5 000
11307. Retro iparművész váza, jelzés nélkül, kopással, m: 15,5 cm..................................................................................3 200
11308. Jasba kisváza, jelzett, hibátlan, m: 12 cm.................................................................................................................3 200
11309. Régi fajansz tányér, korának megfelelő sérülésekkel, d: 20 cm.............................................................................3 400
11310. Veres Lajos, Mezőtúr: váza, mázas kerámia, jelzett, kopásokkal, kis lepattanással, jelzett, m: 8 cm.............. 2 000
11311. Kerámia falikép, mázatlan, jelzés nélkül, kopásokkal, 22x22 cm.......................................................................... 1 000
11312. Régi fajansz tányér, korának megfelelő sérülésekkel, d: 20 cm.............................................................................3 400
11313. Retro német váza, jelzett, kis kopással, m: 16 cm...................................................................................................3 200
11314. Függő kaspó. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan d: 15 cm....................................................5 000
11315. Szilágyi Mária: Hölgy virágcsokorral. Jelzett, minimális kopással, m: 28 cm....................................................... 5 000
11316. Szilágyi Mária: Éneklő hölgy. Jelzett, minimális kopással, m: 22,5 cm................................................................. 5 000
11318. Cseh design váza, jelzett, m: 24,5 cm.......................................................................................................................3 600
11319. GM jelzéssel 3 darab tárgy: váza, bonbonier, szálváza, mázhibával, m: 23 cm alatt..........................................3 200
11320. Meissen Steinzug szocialista realista tömegképet ábrázoló plakett, jelzett, 17x28 cm...................................... 4 000
11321. Hódoltság kori 4 darab cseréptöredék és pipatöredék............................................................................................4 000
11322. MJ jelzéssel (Majoros János?) váza, jelzett, m: 18,5 cm........................................................................................3 800
11323. Iparművész váza, cca 1970, m: 21,5 cm...................................................................................................................3 600
11324. Pesthidegkút vulkánmázas váza, jó állapotban, m: 29,5 cm..................................................................................4 200
11325. Kerezsi Gyöngyi (1943- ): Ikebana váza, mázas kerámia, h: 20 cm......................................................................3 600
11326. Német retro váza, m: 20 cm........................................................................................................................................3 400
11327. Fábián Zója (1949-2004): Lányka. Engóbozott kerámia, jelzett, m: 20 cm.......................................................... 4 000
11328. Kerezsi Gyöngyi (1943- ): Ikebana váza, mázas kerámia, h: 18 cm......................................................................3 600
11329. SZÉ jelzéssel: mázas kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 26 cm.........................................................3 000
11330. Debreczeni Zsóka és Pelcz Zoltán: Ülő lányka. Mázas kerámia, jelzett, kézzel festett, hibátlan 14 cm...........6 000
11331. Retro német kerámia váza mázas kerámia Jelzett hibátlan 22 cm........................................................................2 800
11332. Kiöntő Mázas kerámia, kézzel festett jelzett, minimális mázhibával 23 cm..........................................................2 800
11333. Német kerámia dísz korsó kard motívummal. Jelzett, hibátlan, dugóval 16 cm...................................................3 400
11334. Német kerámia váza, Mázas kerámia, jelzés nélkül, apró felületi karccal 24 cm................................................ 3 400
11335. Retro német mohaszínű váza. Jelzett, alján pattanással, m: 24 cm...................................................................... 3 200
11336. Retro iparművész váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 25 cm......................................................................................3 200
11337. Horváth Magdolna (1929 - ): Dísztál. Jelzett, kis pattogzással, d: 14,5 cm.......................................................... 3 400
11338. Figurális kerámia váza, lepattanással, m: 15 cm..................................................................................................... 2 800
11339. Német kerámia váza. mázas kerámia, jelzett, hibátlan 18 cm................................................................................2 800
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11340. Ard deco arc kerámia fali dísz. Kézzel festett, jelzett kopással 23 cm.................................................................. 3 000
11341. 2 db kis kerámia Miska kancsó, 8 cm, 13 cm...........................................................................................................2 800
11342. Jelzés nélkül: Kerámia fej Mázas kerámia, hibátlan 23 cm.................................................................................... 3 000
11343. Ördöghalas váza , Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 24 cm.....................................................................................2 400
11344. Bodrogkeresztúri kakastól megijedő lány, jelzett, 17x16 cm..................................................................................1 800
11345. Modern patikai edény formájú tárolóedény, m: 23 cm.............................................................................................2 000
11346. Litván kerámia váza, jelzett, m: 13 cm.......................................................................................................................2 400
11347. Mázas kerámia korsó, m: 26,5 cm.............................................................................................................................3 000
11348. Lány tállal. Iparművész kerámia, jelzett, m: 7,5 cm..................................................................................................3 000
11349. Lány tállal. Iparművész kerámia, jelzett, m: 7 cm.....................................................................................................3 000
11350. Szombathy Zsuzsa: Retró kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 16,5 cm.................................................................3 200
11351. Tófej kerámia ikebana teknős. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x14 cm............................................................2 800
11352. Retro iparművész fali virágtartó, jelzés nélkül, hibátlan, 15x10 cm....................................................................... 1 800
11353. Retro német váza. Jelzett, kis kopással, m: 12 cm..................................................................................................... 600
11354. Hengerelt alakú kerámia váza, jelzés nélkül, kopással, alján lepattanással, m: 24 cm..........................................400
11355. Férfi alakkal festett korsó, m: 13,5 cm.......................................................................................................................3 200
11356. Bodrogkeresztúri puli, jelzés nélkül, kis mázhiba, 15x12 cm..................................................................................3 000
11357. VK jelzéssel kerámia váza, m: 11,5 cm.....................................................................................................................3 200
11358. cca 1910-1913 Wilhelmsburg madármintás dísztál, jelzett, kopással, d: 18,5 cm.............................................. 1 000
11360. Orosz díszkancsó, matricával jelzett, m: 30,5 cm....................................................................................................1 800
11361. Bodrogkeresztúri hal alakú kínáló, h: 19 cm............................................................................................................. 3 200
11362. Kék-arany sétáló gyertyatartó pár, mázas kerámia, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm................ 1 200
11363. Meissen 4 darab kerámia plakett, jelzett, hibátlan, d: 4-8 cm.................................................................................2 000
11364. Laky Vera: Szív alakú ékszeres tál. Jelzett, kis kopással, 17x15 cm.................................................................... 2 800
11365. Kerámia amfóra, m: 32 cm..........................................................................................................................................2 400
11366. Art deco lányka fej. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 14 cm........................................................................2 400
11367. Madaras butéla, feliratos, humoros. 1981 Mázas kerámia, kézzel festett, hibátlan 21 cm.................................2 400
11368. Keleti zenészek. Rézlemez-bőr falidísz, d: 19,5 cm.................................................................................................1 800
11369. Retri iparművészeti váza. Címkével, hibátlan, m: 19 cm.........................................................................................2 400
11370. Iparművészeti váza. Retro, jelzés nélkül, kis repedésvonallal, lepattanással, m: 23 cm.....................................2 000
11371. Retro mázas kerámia váza, jelzés nélkül m: 17 cm.................................................................................................... 800
11372. Kiskancsó pár, jelzett, mázkopással, m: 14,5 cm....................................................................................................2 600
11373. Váza. Azonosítatlan jelzéssel. Kézzel festett, mázas kerámia, hibátlan. 42 cm...................................................3 200
11374. Kisüsti pálinka mázas kerámia butykos 15 cm.........................................................................................................1 000
11375. Retro iparművész váza. Jelzés nélkül, kopással, m: 31,5 cm....................................................................................800
11376. Régebbi erdélyi bokály, kopásokkal, m: 19,5 cm.....................................................................................................1 600
11377. Mihály Béla ikebana, kerámia, jelzett, hibátlan, 14x13 cm..................................................................................... 3 000
11378. Gorka jelzéssel: Hal. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 13 cm.................................................................................3 000
11379. Iparművész teás kiöntő, szűrővel, jelzett, hibátlan 17 cm.......................................................................................3 600
11380. OMG Komtiki japán váza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 19 cm........................................................................3 000
11381. Kerámia kakas és tyúk pár. Jelzés nélkül, hibátlan 12 cm......................................................................................2 400
11382. Hummel gitározó lány. Jelzett, restaurált, m: 10,5 cm.............................................................................................1 000
11383. Fatörzs váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 27 cm.........................................................3 000
11384. Madaras kerámia síp mázas, kis kopással 9 cm......................................................................................................3 000
11385. Madaras kerámia síp mázas, kis kopással 9 cm......................................................................................................3 000
11386. Barátság Druzsba feliratos korsó kerámia 13 cm.................................................................................................... 2 000
11387. Német kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 25 cm...................................................................................3 000
11388. Erdélyi István Pirosas váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 17 cm................................3 000
11389. Farkas jelzéssel: Kakasos váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan 17 cm................................... 3 000
11390. Retro mázas kerámia váza, száján apró mázhibával 32 cm...................................................................................3 000
11391. 2 db festett kerámia korsó fém fedéllel. 12, 15 cm...................................................................................................3 000
11392. Kőfalvi Gyula (1920-1986): Lány tállal. Jelzett, apró mázhibákkal 17 cm.............................................................2 400
11393. Korondi tejesedény, jelzett, m: 15 cm........................................................................................................................1 800
11394. Korondi tejesedény, jelzett, m: 16 cm........................................................................................................................1 800
11395. Vertel Andrea (1953- ): Pásztor, mázas kerámia, jelzett, alján kis lepattanással, m: 19 cm.............................. 1 800
11396. Fórizsné Sárai Erzsébet: Kakasos dísztál. Jelzett, d: 22 cm.................................................................................. 1 800
11397. Katona Sándor Karcag dísztál, jelzett, mázhibával, d: 22,5 cm............................................................................. 1 800
11398. Lőrinc Mária Korond háziáldás, d: 23,5 cm...............................................................................................................1 800
11399. Alföldi áttört mintás mázas kerámia dísztál, Iparművészeti Vállalat címkével, d: 39 cm /// / KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.........1 800
11400. Győrbíró Enikő (1932-1999): 2 darab figura. Jelzett, lepattanással, m: 18-21 cm...............................................3 000
11401. Díszkancsó, ugró ló mintával, mázas fajansz, kis sérülésekkel, mázrepedéssel, m: 16 cm...............................3 000

4



11402. Iparművész ikebana, d: 17 cm....................................................................................................................................2 400
11403. Deák József macska falikép, mázas kerámia, 11x8 cm..........................................................................................1 800
11404. Feliratos butella, m: 21 cm.......................................................................................................................................... 3 000
11405. Iparművész ikebana, címkével, 18x17 cm................................................................................................................3 000
11406. Jelzett (Wiener Werkstätte?) váza, m: 23,5 cm........................................................................................................3 000
11407. Ifj. Szabó - Karcag art deco hamutál. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 20 cm.......................3 000
11408. Fatörzs mintás kerámia váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 30 cm..........................................................3 000

Porcelán

11410. Herendi Rotschild mintás hat személyes mokkás készlet Kézzel festett, jelzett, minimális kopással...........130 000
11411. Herendi Rotschild mintás süteményes készlet, tál + 6 db tányér, Kézzel festett, jelzett, minimális kopással.

Tál 45 cm.................................................................................................................................................................... 60 000
11412. 1896, Herendi jelzésű 31 darabos étkészlet. Kék peremezésű, virágcsokor mintákkal festett. Leveskínáló,

kerek kínálótál, négyoldalú kínálótál, 2 darab ovális pecsenyés tál, 2 darab fedeles szószos edény, 10
darab nagytányér, 7 darab mélytányér, 6 darab süteményes tányér. Jelzett, kopással, 4-5 darabon
sérüléssel. /// 1896, Herend marked 31-piece dining set. Painted with a blue rim and floral bouquet
patterns. Includes a soup serving bowl, a round serving dish, a square serving dish, 2 oval meat platters,
2 covered sauce pots, 10 large plates, 7 deep plates, and 6 dessert plates. Signed, with wear, and 4-5
pieces with damage. NEM POSTÁZZUK, CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL.....................................................120 000

11413. Zsolnay monumentális Fülesbaglyos / ördögös díszkancsó. Formába préselt keménycserép, aranyozott
(néhány helyen korának megfelelően kopottas), virágdíszes palásttal. Elefántcsontszín alapmázon
kidomborodó, magastüzű, színes mázakkal festett virág ábrázolással. Hibátlan állapotban. Alján jelzett:
masszába nyomott Zsolnay Pécs és 1018 (formaszám) és családi jegy, valamint máz alatt kékkel
bélyegzett családi jegy. Zsolnay, Pécs, 1880-90 körül. m: 63 cm, d: 22 cm CSAK SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK...............................................................................................................................550 000

11414. Zsolnay historizáló dísztál: Parisz ítélete. Nagyméretű, fehércserép. Savmaratott felületén többrétegű,
színes, eozinmázakkal festve. Öblében Parisz ítélete, relief jelenettel. Peremén kis hajszálrepedéssel.
Alján jelzett: Zsolnay Pécs, és 252 (formaszám), eozinnal festett, pontsoros, kerek, pecsétszerű
márkajelzés. d: 31,5 cm, m: 4,5 cm Párisz alakját már az ókori képzőművészek is kedvelték, félszáz
vázakép, sok falfestmény és dombormű mutatja az alma odaítélése, Helena elrablása ill. Menelaosszal
való párharca közben. Az újkori festők és iparművészek egyik legkedveltebb témája volt Párisz ítélete,
bizonyára mert lehetőséget nyújtott a három szép istennő ruhátlan ábrázolására; elég talán, ha Cranach,
Giordano, Claude Lorrain, Rubens, Boucher, Gaugin és Pierre-Auguste Renoir vásznait említjük.
Feltehetően a nagy mesterek festményei megihlették a Zsolnay gyár művészeit is, ennek példája, az itt
látható exkluzív gyűjtői darab is............................................................................................................................. 360 000

11415. Alt Wien dísztál - Apponyi Albert monogramjával, feltehetően az Apponyi-család tulajdonából. A masszába
nyomott 846-os szám feltehetően 1846-os készítői dátumot mutat, mely Apponyi Albert születési dátuma,
kis kopással, d: 25,5 cm............................................................................................................................................50 000

11416. Herendi nagy koi hal. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással .m: 16 cm....................................................... 44 000
11417. Hollóházi Szász Endre által tervezett fali dísz tál. Sorszámozott XI/XX, jelzett, hibátlan. d: 31 cm.................30 000
11418. cca 1870-1880, A Herendi Viktória mintát utánzó, Hausmaler Karl Anton által festett 6 darabos mélyített

tányér szett. A tányérok császári tiszti hagyatékból származnak, peremükön Rehák Magda tulajdonos
monogramja látható. Mesterjelzése lekopott, masszába nyomott formaszámokkal jelzett, kopott, d: 22,5
cm /// Circa 1870-1880, Hausmaler Karl Anton: Herend Victoria-patterned 6-piece deep plate set. The
plates come from the estate of an imperial officer, and the rim features the monogram of the owner,
Magda Rehák. The master mark has worn off, and they are marked with impressed shape numbers,
worn, diameter: 22.5 cm..........................................................................................................................................120 000

11419. Herendi Apponyi zöld mintás süteményes tányér szett, 6 darab, jelzett, hibátlan, d: 19 cm............................40 000
11420. Herendi Apponyi zöld mintás leveskínáló tál, citrom fogóval. Jelzett, egy szirmon minimális pattogzással,

27x20 cm.....................................................................................................................................................................40 000
11421. Herendi Apponyi zöld mintás levél alakú kínáló. Jelzett, kézzel festett, 23,5x19 cm.........................................18 000
11422. Herendi Rothschild mintás padlóváza. Háncsnyomott felületű, az egész vázatesten elszórtan megjelenő

pillangókkal, jelzett, peremétől nyaka aljáig repedésvonallal, m: 50 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!................................24 000

11423. Herendi gésa figura. Kézzel festett, jelzett, fejdíszén kis hiány. 35 cm...............................................................20 000
11424. Herendi Apponyi zöld mintás kínáló. Jelzett, hibátlan, 25x26 cm........................................................................ 20 000
11425. Herendi lila indiai kosár mintás kaspó. Jelzett, hibátlan, m: 12 cm......................................................................22 000
11426. Herendi Viktória mintás, birkózó puttókat ábrázoló bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 18 cm ,

m: 17 cm......................................................................................................................................................................40 000
11427. 6 db Herendi Viktória mintás süteményes tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. d: 15 cm........... 30 000
11428. Herendi Apponyi lila mintás váza, jelzett, m: 21 cm...............................................................................................15 000
11429. Herendi Viktória mintás levél formájú tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 18x20 cm.....................................18 000
11430. Herendi Hecsedli mintás szervírozó készlet. Szervírozó tál 38x28 cm, tálak d: 19cm, jelzett, 2. oszt. jelzés,

hibátlan........................................................................................................................................................................18 000
11431. Herendi Apponyi zöld mintás kínáló. Jelzett, hibátlan, 26,5x21 cm.....................................................................15 000
11432. 6 db Herendi, Óherendi porcelán lapos tányér. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal d: 26,5 cm..................16 000

5



11433. Herendi Viktória mintás, rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 12 cm................................... 15 000
11434. Herendi D'or mintás oroszlánkörmös váza / kaspó, jelzett, kis kopással, d: 14,5 cm, m: 13,5 cm..................15 000
11435. Herendi Déryné. Terv.: Ligeti Miklós. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21 cm................................................15 000
11436. Herendi fiú szamáron, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 15x12 cm........................................................................ 12 000
11437. Herendi fiú nyúllal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 13 cm.....................................................................................12 000
11438. Herendi aranyhalas bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 10x9 cm................................................12 000
11439. Herendi virág mintás négy rekeszes tartó. Kézzel festett, jelzett, kopással 33x24 cm..................................... 12 000
11440. herendi Viktória mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 24 cm................................................................... 12 000
11441. 4 db Herendi, Óherendi pipacs mintás porcelán lapos tányér. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal d: 26,5

cm................................................................................................................................................................................ 12 000
11442. Herendi rothschild mintás kínáló, jelzett, hibátlan, 18,5x14 cm........................................................................... 12 000
11443. Herendi virágmintás 6 darab csésze alátéttel. Jelzett: masszába nyomott, sok darabon lecsiszolt HEREND

felirat, d: 14 cm...........................................................................................................................................................12 000
11444. Herendi bölcs bagoly. Jelzett, fehérmázas, hibátlan, m: 21 cm........................................................................... 11 000
11445. Herendi kínáló bogár- és virágmintákkal. Jelzett, kopott, 25x25 cm................................................................... 10 000
11446. Herendi Viktória mintás lámpa, kézzel festett, jelzett, alja kopott. Eredeti, tartójánál kissé sérült búrával m:

34 cm.............................................................................................................................................................................8 000
11447. Herendi Viktória mintás kagyló formájú tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 27 cm.......................7 000
11448. Herendi kormorán hallal. Fehérmázas, jelzett, hibátlan, m: 22 cm.........................................................................8 000
11449. Herendi koi hal. Jelzett, fehérmázas, hibátlan, m: 15,5 cm.....................................................................................8 000
11450. Herendi D'or mintás váza. Jelzet, kis kopással, m: 12 cm...................................................................................... 9 000
11451. Herendi laposváza. Terv.: Bakos Éva. Jelzett, kis kopással, m: 20,5 cm............................................................. 8 000
11452. Herendi petrezselyemlevél-mintás oroszlánkörmös kaspó pár. Jelzett, kopott, egyiken repedéssel, m: 13,5 cm

........................................................................................................................................................................................8 000
11453. Herendi Viktória mintás tojás alakú ékszeres dobozka. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, h: 11 cm....................8 000
11454. Herendi lila Zova mintás tojás alakú bonbonier, jelzett, h: 11 cm........................................................................ 10 000
11455. Herendi váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 19 cm............................................................................................... 7 000
11456. Herendi madárka pillangóval Kézzel festett, jelzett, hibátlan 13 cm......................................................................9 000
11457. Herendi Apponyi zöld mintás fedeles leveses csésze rózsa fogóval, alátéttel. Jelzett, fogón kis sérüléssel, d:

16 cm, m: 10 cm...........................................................................................................................................................8 000
11458. Herendi virág mintás porcelán doboz. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 19x10 cm............................. 7 000
11459. Herendi, Óherendi pipacs mintás porcelán tálaló tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal 37x27 cm............7 000
11460. Herendi sova mintás hamutál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12x6 cm................................................................4 000
11461. Herendi porcelán levél tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 15x11 cm................................................................5 000
11462. Herendi virág mintás áttört tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 13x9,5 cm.....................................4 000
11463. Herendi VBO mintás bonbonier, jelzett, d: 8 cm.......................................................................................................3 600
11464. Herendi Viktória mintás bonbonier, rózsa fogóval, jelzett, minimális kopással, d: 8 cm......................................4 000
11465. Herendi elefánt, porcelán, jelzett, hibátlan, 5 cm..................................................................................................... 5 000
11466. Herendi Siang Noir mintás cukortartó, koi hal fogóval, jelzett, hal uszonya restaurált, sérült, m: 16,5 cm.......6 000
11467. Herendi Viktória mintás fedeles kínáló, sárga rózsa fogóval, jelzett, rózsán kis sérüléssel, 17x13 cm.............5 000
11468. 2 db Herendi Eton mintás fonott tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan 14x14 cm + kis váza 6,5 cm.................6 000
11469. Herendi hecsedli mintás bonbonier, 2. oszt. jelzéssel, d: 9,5 cm...........................................................................5 000
11470. Herendi petrezselyemlevél mintás váza. Jelzett, m: 18 cm.....................................................................................5 000
11471. Herendi petrezselyemlevél mintás váza. Jelzett, m: 14 cm.....................................................................................5 000
11472. Herendi Rothschild mintás bonbonier, jelzett, d: 8 cm.............................................................................................5 000
11473. Herendi 5 darab tárgy, közte petrezselyemlevél mintás kisváza, jelzett, rózsán pattogzással.......................... 4 000
11474. Herendi International Forum Budapest 1979 litofán dísztányér, hibátlan, dobozában, d: 19 cm.......................4 000
11475. Herendi petrezselyem mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 13 cm...........................................................4 000
11476. 3 db Herendi tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok. 10-15 cm............................................................................6 000
11477. Herendi Viktória mintás és gyümölcsös tálka Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8,5, 12 cm................................... 4 000
11478. Herendi Tertia váza, Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 19 cm...............................................................................5 000
11479. 3 darabos, Herendi, Óherendi pipacs mintás porcelán tányér szett: lapos, mély, süteményes. Kézzel festett,

jelzett, kis kopásokkal d: 20-26,5 cm.........................................................................................................................6 000
11480. 3 darabos Herendi virág mintás porcelán asztali készlet. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, a

gyufatartón apró lepattanással................................................................................................................................... 6 000
11481. Herendi nyúlpár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm....................................................................................... 5 000
11482. Herendi Waldstein Blue mintás fonott tálka, jelzett, hibátlan, d: 12 cm.................................................................5 000
11483. Herendi porcelán váza és tálka, Fehér mázas, jelzés nélkül, hibátlan 25 cm.......................................................4 000
11484. Herendi, Óherendi pipacs mintás porcelán salátás tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal 25x25 cm........ 6 000
11485. Herendi békától megijedő fiú, jelzett, sérült, m: 10x7,5 cm.....................................................................................1 000
11486. Herendi hecsedli mintás szív alakú bonbonier, jelzett, h: 8 cm.............................................................................. 3 200
11487. Herendi virág mintás porcleán váza. Kézzel festett, jelzett, mázban egy sötét folttal. 14 cm.............................2 000
11488. Herendi litofán tányér, "Herend 125 éves", hibátlan d: 19 cm.................................................................................2 400
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11489. Herendi lótusz. Kézzel festett, jelzett, sérülésekkel d: 12 cm................................................................................. 1 000
11490. Herendi nyúlpár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm....................................................................................... 3 000
11491. Herendi kacsa. Jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm.............................................................................................................. 3 000
11492. Herendi 5 darab tálka és hamuzó, klf méretben, jelzett, közte repedéssel...........................................................3 000
11493. Herendi virág mintás dobozka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 8 cm.................................................................3 000
11494. Herendi porcelán kehely, Viktória mintás figurális lábakkal. Jelzett, hibátlan, tető nélkül m: 11 cm..................3 000
11495. Herendi Eton mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, kopással 9 cm.......................................................... 2 000
11496. Herendi virág mintás levél formájú tálka. Kézzel festett, jelzett,füle ragasztott 20x22 cm..................................1 000
11497. Herendi virágmintás szószos fedeles edény, jelzett, kis sérüléssel, m: 13 cm.....................................................1 000
11499. Zsolnay Pompadour mintás teás készlet, jelzett, tejkiöntő nélkül, hibátlan........................................................ 30 000
11500. Zsolnay fodros peremű virágmintás 12 személyes 48 részes étkészlet, jelzett, jó állapotban.........................30 000
11501. Zsolnay gyógyszerész mozsár- Zsolnay Teréz 1896. felirattal, feltehetőleg vizsgamunkája volt. Nagyon

ritka, hogy a kiöntő edény is megvan hozzá d: 19 cm........................................................................................... 30 000
11502. Zsolnay pillangó mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 35 cm.................................................................. 20 000
11504. Zsolnay kaspó. Zöld mázzal fedett fehércserép, ismétlődő stilizált levélmintával, 5518 sorszámmal, jelzett,

pereménél két mázrepedésből indult repedésvonallal, d: 24 cm, m: 9 cm..........................................................24 000
11505. Zsolnay szürkemarha.Terv.:Sinkó András. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m:15 cm, h:31 cm........................ 16 000
11506. cca 1890, Zsolnay váza. Jelzett: családi pecsét, restaurált, m: 28 cm................................................................16 000
11507. Zsolnay Vilmos portréja. Zsolnay porcelán tálba festett, alaposan kidolgozott portré, hátoldalon KM festő

monogrammal. Jelzett, d: 31 cm.............................................................................................................................. 15 000
11508. Zsolnay vadkacsa pár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 18 cm............................................................................... 8 000
11509. Zsolnay virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 17 cm.......................................................................12 000
11510. Zsolnay eozin mázas díszváza, jelzett, hibátlan 12 cm...........................................................................................8 000
11511. Zsolnay bika . Kézzel festett, jelzett, hibátlan 22 cm............................................................................................. 10 000
11512. cca 1880, Zsolnay virágmintás tál, családi pecséttel jelzett, mázrepedt, kis lepattanással, d: 24,5 cm...........7 500
11513. Zsolnay kisplasztika - üldögélő kendős kislány. Terv.: Sinkó András, eozin mázakkal festett öntött

finomfajansz, savmaratott felületű. Jelzett, hibátlan, m: 7,5 cm.............................................................................6 000
11514. Zsolnay Sissy mintás gyertyatartó, jelzett, hibátlan, m: 16 cm............................................................................... 6 000
11515. Zsolnay aranykontúrozott virágmintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 20 cm.............................................................. 5 000
11516. 4 db Zsolnay fajansz teás csésze és alj. Matricás, jelzett, kis kopásokkal...........................................................4 000
11517. Zsolnay mércés kiöntő (250gr), jelzett, hibátlan 10 cm...........................................................................................4 000
11518. Zsolnay kisplasztika - üldögélő kendős kislány. Terv.: Sinkó András, eozin mázakkal festett öntött

finomfajansz, savmaratott felületű. Jelzett, hibátlan , m: 7,5 cm............................................................................6 000
11519. Zsolnay Exclusiv virágmintás váza és tálka, jelzett, kopással, m: 13,5 cm, h: 11,5 cm......................................4 000
11520. Zsolnay pillangó mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8x8 cm.....................................................3 000
11521. Zsolnay kislány korsóval. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8 cm.............................................................................. 3 000
11522. Zsolnay tányér. Matricás, jelzett, kopott. d: 25 cm...................................................................................................3 000
11525. Zsolnay pirogránit korsó, jelzett (Fürtös György), hibátlan, m: 16,5 cm................................................................2 000
11526. Zsolnay tál, Verő Budapest kézifestés megjelöléssel, d: 18 cm.............................................................................1 800
11527. Zsolnay süni. Kézzel festett, jelzett, egy apró lepattanással 10 cm.......................................................................1 600
11528. 2 db Zsolnay váza 11 cm és tálka 12 cm. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.............................................................3 000
11529. Zsolnay pillangó mintás teás csésze aljjal. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal........................................... 3 000
11530. Zsolnay Bereznay Vilma által festett bonbonier, jelzett, kopással, h: 10 cm.........................................................3 800
11531. Zsolnay virágszedő lány, kézzel festett porcelán. Jelzett, hibátlan, m: 14 cm......................................................3 000
11532. Zsolnay magyaros mintás hamutál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 13 cm.......................................................2 000
11533. Zsolnay porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, kopással 14 cm..............................................................................3 000
11535. Herendi Tertia laposváza. Jelzett, hibátlan, m: 13,5 cm..........................................................................................2 600
11536. Zsolnay magyaros mintás kiöntő, jelzett, 17x8,5 cm............................................................................................... 1 800
11537. Zsolnay pillangó mintás tálka, jelzett, mázrepedéssel, d: 12,5 cm........................................................................ 1 600
11538. Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan, m: 30 cm ,

+ egy kis tálka d: 8 cm...............................................................................................................................................10 000
11539. Hollóházi Fradi labdarúgó, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 27 cm...................................................................12 000
11540. Hollóházi virágzó ág mintával díszített kétfüles padlóváza pár, jelzett, m: 41,5 cm...........................................15 000
11541. Hollóházi Hajnalka mintás teás készlet fedeles kínálóval. Jelzett, teljes............................................................ 18 000
11542. Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán dísztál. Matricás, jelzett, hibátlan d_: 26 cm

Eredeti, sérült dobozzal...............................................................................................................................................9 500
11543. Hollóházi Hortenzia mintás mokkás készlet, teljes, jelzett, szirmon minimális pattogzással............................12 000
11544. Hollóházi Szász Endre által tervezett dekorral díszített porcelán váza. Jelzett,hibátlan 26 cm....................... 10 000
11545. Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza. Matricás, jelzett, m: 20 cm..................8 000
11546. Hollóházi betyár és kocsmárosné. Porcelán fali dísz. Kézzel festett jelzett, hibátlan, m: 22x31 cm..................8 000
11547. Hollóházi betyár és kocsmárosné. Porcelán fali dísz. Kézzel festett jelzett, hibátlan, m: 22x31 cm..................8 000
11548. Hollóházi Újpesti Dózsa porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan 31 cm............................................................ 6 000
11549. Hollóházi lila mintás porcelán mokkás készlet. Hiányos. 6 db csésze, aljjal, cukortartó. Matricás, jelzett, kis

kopással + 1 db Újpesti Dózsa pohár........................................................................................................................4 000
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11550. 2 db Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán tál. Matricás, jelzett, kopásokkal d: 16 cm, 12x14 cm....5 000
11551. Hollóházi Erika mintás teás és kávés készlet 21 darabja, 1-1 lepattanással, jelzett, közte talpas kínáló.........5 000
11552. 3 db Hollóházi Szász Endre által tervezett dekorral díszített porcelán bonbonniere. 14 cm, tálka 14 cm

Matricás, hibátlan és ragasztott tetejű bonbonniere d: 9 cm...................................................................................6 000
11553. 2 db Hollóházi bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 17x12 cm.................................................................4 000
11554. Hollóházi áttört porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 20 cm...................................................................4 000
11555. Hollóházi pálinkás készlet, Kézzel festett, jelzett, egy pohár sérült, hat személyes............................................ 4 000
11557. 4 db Hollóházi porcleán plakett. klf mintákkal. Matricás, jelzett, hibátlanok, dobozzal d: 9 cm ig......................4 000
11558. Hollóházi váza, jelzett, m: 18 cm................................................................................................................................2 000
11559. Hollóházi Újpesti Dózsa porcelán korsó. Matricás, jelzett, hibátlan 15 cm...........................................................3 000
11560. Hollóházi Újpesti Dózsa porcelán korsó. Matricás, jelzett, hibátlan 15 cm...........................................................3 000
11561. Hollóházi szedermintás csengő, jelzett, m: 10,5 cm................................................................................................3 000
11562. Hollóházi tükrös nő. Jelzett, virágszirmon sérüléssel, m: 27 cm............................................................................ 2 000
11563. Hollóházi hal + libát hordó fiú, jelzett, m: 13-15,5 cm.............................................................................................. 2 200
11564. Hollóházi porcelán csengő, jelzett, m: 10,5 cm........................................................................................................ 2 000
11565. Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített bonbonier. Matricás, jelzett, kis kopással, 9x8 cm.... 2 800
11566. 3 db Hollóházi pocakos bögre. Matricás, jelzett, egyiken kis mázhiba. 11 cm.....................................................3 600
11567. Hollóházi kagyló. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 20 cm..........................................................................................3 000
11568. Hollóházi ritka hagymamintás 4 darab csésze alátéttel...........................................................................................2 600
11569. Hollóházi váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 17 cm.............................................................................................3 000
11570. Hollóházi kutya figura Kézzel festett, jelzett, hibátlan 14 cm..................................................................................3 000
11571. Hollóházi kobalt váza. Kézzel festett,jelzés nélkül hibátlan 29 cm.........................................................................3 000
11572. 2 porcelán Hollóházi hattyú. Jelzett, hibátlan, m: 8 cm + Patkány figura, jelzett, hibátlan 5 cm.........................3 000
11573. Hollóházi németjuhász. Jelzett, h: 21 cm.................................................................................................................. 2 000
11574. Hollóházi és Alföldi 4 darab korsó, aljukon Magyar Posta megjelöléssel, m: 11-16 cm......................................3 400
11575. Hollóházi németjuhász kutya. jelzett, hibátlan h: 20,5 cm.......................................................................................3 000
11576. Hollóházi libatolvaj, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm......................................................................................................2 400
11577. Hollóházi Jurcsák László által tervezett hamuzó, matricás, jelzett, minimális kopásnyomokkal, d: 12 cm.......3 000
11578. 2 db reklámos Hollóházi porcelán: Leninváros TIFO és Hollóházi porcelángyár.................................................2 800
11579. Hollóházi Jasov dísztál, jelzéssel, pattanással, d: 26,5 cm.....................................................................................1 600
11580. Hollóházi nyújtózkodó kislány. Terv.: Káldor Aurél. Kézzel festett, jelzett, ujja sérült, m: 14 cm........................1 000
11581. Hollóházi Faragó Miklós (1947- ) által tervezett mintával díszített bonbonier, jelzett, h: 9 cm............................2 000
11582. Hollóházi Riolit falitál, kopással, mázrepedéssel, d: 23,5 cm................................................................................. 1 800
11583. Szecessziós, nőalakos nagy méretű fajansz testű asztali óra. Bechyné Csehország, ca 1900. Kézzel

festett, jelzett, minimális mázhibákkal. Rugójáratos óraszerkezet, felhúzó kulccsal m: 62 cm........................80 000
11584. Doccia Ginori "Bacchanalia" váza. cca 19. sz. második fele - 20. sz. eleje, gazdag plasztikus figurális

formavilággal díszített váza, kézzel festett, jelzett, egy lábfej restaurált, m: 12,5 cm /// Doccia Ginori
'Bacchanalia' vase. Circa second half of the 19th century - early 20th century, richly decorated vase with
plastic figurative forms, hand-painted, signed, with one foot restored, height: 12.5 cm....................................70 000

11585. KPM berlini 32 darabos étkészlet, porcelán, jelzett, kopásokkal, néhány darabon lepattanás........................30 000
11586. Antik német historizáló négyalakos porcelán óraház, benne órával, kulcs nélkül, jelzett, 1-1 hiánnyal, m: 27

cm................................................................................................................................................................................ 60 000
11587. Antik német historizáló puttó alakos gyertyatartós asztaldísz, 2 bonbonierrel, jelzett, kopással, 32x27 cm..60 000
11588. Royal Vienna jelzéssel antik kétalakos gyertyatartó, gazdag plasztikus virág díszítéssel, szirmokon kis

sérüléssel, lepattanással, m: 18,5 cm......................................................................................................................50 000
11589. Alt Volkstedt Thüringische Porzellan Manufaktur hatalmas siketfajd porcelán szobor. Jelzett, fehérmázas,

aljában kis gyári? repedésvonallal, m: 54 cm /// SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY
PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!......................................................................................................50 000

11590. Rosenthal Pompadour porcelán teás készlet. Hat személyes komplett, hibátlan..............................................36 000
11591. cca 1940/45, Arzberg "China Blau" 12 személyes, 55 részes reggeliszervírozó készlet. Jelzett, kínai kék

mintával díszített, anyagában bordázott sokdarabos szervírozó szett, cca 2-3 darabon pattanással,
összességében jó állapotban................................................................................................................................... 26 000

11592. Kínai porcelán párna, könyöklő gyermek figurájával. cca 20. első fele, Kína, kézzel festett porcelán, kis
kopással, 31x16 cm...................................................................................................................................................18 000

11593. Fischer fajansz teáskanna. Kézzel festett, jelzett Fischer Kr-t. Hibátlan sz: 26 cm, m: 15 cm.........................30 000
11594. Louis Fontinelle (1886-1964): Hölgy kutyákkal. Mázas fajansz, jelzett, restaurált, 52x36 cm ///

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................28 000

11595. Nagy Márta (1954-): Díszváza. Türkizes színű porcelán, alján jelzett, minimális kopással, 15x12 cm ///
Márta Nagy (1954-): Decorative vase. Turquoise-colored porcelain, marked on the bottom, with minimal
wear, dimensions: 15x12 cm....................................................................................................................................28 000

11596. cca 1917-1930, Stoke-on-Trent, S. Fielding &amp; Co. Ltd. "Etna" szecessziós 8 részes pipere készlet.
Szecessziós mintákkal díszített porcelán, tálca 49x17 cm, krémes edény, 3 darab fedeles tároló,
púderszóró, gyertyatartó, tálka. Zömmel jelzett, mázrepedéssel, 1-1 kis sérüléssel. Ritka szecessziós
angol porcelán készlet! /// Circa 1917-1930, Stoke-on-Trent, S. Fielding &amp; Co. Ltd. 'Etna' Art Nouveau
8-piece pipere set. Decorated porcelain with Art Nouveau patterns, tray 49x17 cm, cream pot, 3 lidded
containers, powder puff, candlestick, bowl. Mostly marked, with glaze cracks and one small damage on
each. A rare Art Nouveau English porcelain set!".................................................................................................. 22 000
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11597. Rosenthal virág mintás porcelán süteményes készlet. Hat személyes komplett, kézzel festett, jelzett, kis
kopással......................................................................................................................................................................19 000

11598. 7 darabos porcelán patikai edény készlet, közte 2 darab Zsolnay, 25 gr - 1000 gr, egyiken kis
pattogzással, m: 5-15 cm..........................................................................................................................................15 000

11599. Rosenthal Bianchi design porcelán mokkás készlet eredeti dobozokban. 3x2 db csésze és alj, kiöntő és
cukordoboz. Fehér mázas, jelzett, hibátlan, eredeti dobozban............................................................................16 000

11600. Gránit halas készlet Nagy tál (52cm), leveses tál, 12 db leveses csésze. Jelzés nélkül. sótartó kissé sérült16 000
11601. Victoria Geisha (Gésa) japonizáló teás és mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 5-5 személyes,

teáshoz egy plusz aljjal..............................................................................................................................................20 000
11602. Limoges - Maxim francia porcelán dísz tál. Matricás, jelzett, hibátlan. díszdobozban d: 21 cm...................... 14 000
11603. Kínai oltár váza, Fedele nélkül. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 32 cm................................................................ 18 000
11604. Osztrák nőalakkal díszített lámpa, működik, restaurált, hiányos, m: 35 cm..........................................................4 400
11605. Eichwald platina mázas téte á téte készlet, 7 részes, jelzett, kis kopással, tálca h: 42 cm.............................. 14 000
11606. Wallendorf padlóváza. Jelzett, m: 48 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /

ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.........................................................................................18 000
11607. 12 személyes Rosenthal süteményes készlet. Aranyozott, jelzett, apró kopásokkal d: 32 cm, 17 cm............18 000
11608. 6 db kínai süteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, egyiken kis lepattanással d: 18 cm..................................9 000
11610. Royal Dux vadászkutya pár. Jelzett, hibátlan, 29x19 cm......................................................................................15 000
11611. Kalk német porcelán kapcsoló előlap, 2 db, jelzett, matricás, kopásnyomokkal, hajszálrepedéssel, 13×9 cm9 000
11612. K.M.K. porcelán süteményes készlet hat személyes. Kézzel festett, aranyozott, jelzett, minimális kopással

d: 26 cm, 15 cm..........................................................................................................................................................12 000
11613. 4 db majolika dísztányér, fajansz, női fej díszítéses medalionnal. jelzett XIX. sz. vége. Kisebb mázhibákkal

d: 20 cm.........................................................................................................................................................................8 000
11614. 4 db Oakstone Seneca 1983 Négy évszak tányér sorozat Matricás, jelzett, hibátlan d: 20 cm.........................8 000
11615. Aquincum aquazur sün. Terv: Ősz Szabó Antónia. Jelzett, hibátlan, h: 6 cm...................................................... 8 000
11616. Kézzel festett férfi portrét ábrázoló antik porcelán bross, filigrán foglalatban, kőberakásokkal, 6x5 cm..........8 000
11617. Kézzel festett zsánerjelenetet ábrázoló antik porcelán bross, réz foglalatban, kőberakásokkal, 5,5x7,5 cm..8 000
11618. Royal Dux elefánt, porcelán, jelzett, hibátlan, 1960 körül, m: 25 cm..................................................................... 8 000
11619. Winterling Marktleuthen teás és reggeliző készlet, Hat személyes. Aranyozott, jelzett, kopásokkal, + 6 db

süteményes tányér.......................................................................................................................................................8 000
11620. cca 1890, Fischer J. Budapest váza, arabos díszítésekkel, lefűrészelt, restaurált, repedéssel, jelzett, m: 23 cm

........................................................................................................................................................................................9 000
11621. 2 db Schaubachkunst design gyertyatartó, párban kézzel festett, jelzett, hibátlan 18 cm..................................8 000
11622. Hummel lány kiscsibékkel és tyúkokkal, jelzett, restaurált, m:11,5 cm.................................................................4 400
11623. Antik historizáló porcelán ékszeres doboz, restaurált, d: 9 cm...............................................................................2 800
11624. Scheibe-Alsbach Joachim Murat szobor, jelzett, restaurált, m: 24 cm..................................................................4 400
11625. Hummel "Harc előtti ima" figura, jelzett, restaurált, m: 10 cm.................................................................................8 000
11626. Meissen mopsz figurával díszített porcelán levélnehezék, jelzett, kopással, pattogzással, h: 20 cm................8 000
11627. Meisseni áttört tál. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással d: 28 cm................................................................ 5 000
11628. Meissen városképpel díszített tál, jelzett, d: 19,5 cm............................................................................................ 10 000
11629. Meissen állatfej dekoros kancsó, jelzett, fedél szájánál kis lepattanással, m: 26,5 cm.................................... 10 000
11630. 2 db kínai porcelántányér, kontúr matricás és kézzel festett, jelzett, erősen kopott, d: 26 cm...........................2 400
11631. Louise porcelán mokkás készlet hat személyes kék és arany mintával. 5 csésze, 6 aljjal, kávéskanna, többi

része hiányzik...............................................................................................................................................................7 000
11632. Schönwald mid-century vékonyporcelán kávés készlet, mezeivirág-mintás díszítéssel, teljes, jelzett,

minimális kopással.......................................................................................................................................................7 500
11633. Reichenbach mokkás készlet. Hat személyes, Matricás, jelzett, hibátlan, egy csésze hiánnyal....................... 9 000
11634. 10 db Rosenthal teás csésze és alj. Aranyozott, jelzett, apró kopásokkal............................................................8 000
11635. Wong Lee gazdag pillangómintával díszített kínáló. Jelzett, 21x16x6,5 cm......................................................... 8 000
11636. Alt-Wien porcelán bonbonniere jelzett (1835) kézzel festett. kopott. d: 12 cm.....................................................4 600
11637. Delft porcelán kancsó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 29 cm.................................................................................5 000
11638. 3 db körmöcbányai fajansz tányér. Kézzel festett, jelzett, apró mázhibákkal d: 19 cm.......................................6 000
11639. 5 darab klf teás kanna, jelzett, hibátlan, közte Königliche, Hutschenreuther, stb., m: 25,5 cm alatt.................4 200
11640. 6 darab német modernista fehér porcelán váza, közte több Arzberg darabbal, jelzett, hibátlan, m: 15 cm alatt

........................................................................................................................................................................................4 600
11641. 6 darab német váza, közte Royal, Kaiser, Heinrich, jelzett, hibátlan, m: 27 cm alatt.......................................... 4 200
11642. Kekszdoboz. cca 20. sz eleje, historizáló jelenettel, réz szerelékkel, pótolt zsanérrésszel, kopással, m: 13 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
11643. Kézzel festett férfi portrét ábrázoló porcelán bross, ezüstözött foglalatban, 4x3,5 cm........................................6 500
11644. Limoges porcelán tojás. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, belül is festett, réz kerettel. 9,5 cm.............................4 600
11645. Hummel orvost játszó gyermek figura, jelzett, alján lepattanással, m: 12,5 cm...................................................5 000
11646. Hutschenreuther kiöntő. Aranyozott, jelzett, hibátlan 24 cm...................................................................................4 000
11647. Echt kobalt kávés kanna. Mázas, aranyozott, minimális kopással 26 cm.............................................................3 600
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11648. Körmöcbányai korsó jelzett,sérülésekkel 20 cm...................................................................................................... 4 000
11649. 2 db Körmöcbányai fajansz tányér. jelzett, kis kopással d: 18 cm.........................................................................6 000
11650. Vintage Bavaria őszi tájkép mintás 6 személyes reggeliző szett, csészék alátéttel és desszertes tányérok.

Jelzett, klf őszi tájképek mintáival díszítve, d: 19 cm...............................................................................................6 500
11651. Epiag hat személyes süteményes készlet. Matricás, jelzett, minimális kopással.................................................6 000
11652. Epiag két személyes teás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan................................................................................. 5 000
11653. Rosenthal Studio line designer váza. Matricás, jelzett, hibátlan 19 cm.................................................................5 000
11654. Német mid-century váza, mázas és biszkvit porcelán, hibátlan, m: 25,5 cm....................................................... 3 800
11655. Kézzel festett petróleumlámpa test, pattogzással, m: 29,5 cm.............................................................................. 6 000
11656. Royal Dux szecessziós váza pásztorfiú és bárány figurákkal díszítve, formaszámmal jelzett, lepattanással,

sérüléssel, m: 33,5 cm.................................................................................................................................................6 500
11657. Hummel esernyős fiú bőrönddel, jelzett, m: 12 cm...................................................................................................6 000
11658. 2 db Meisseni mokkás csésze, aljjal. kézzel festett, jelzett, hibátlan,....................................................................6 000
11659. Wehsmacht porcelán tálka fehér mázas jelzett, d: 14 cm.......................................................................................4 000
11660. Rosenthal Pompadur kakaós csésze aljjal. Aranyozott, jelzett, hibátlan...............................................................6 000
11661. 6 darab porcelán reggeliző szett: csésze alátéttel és desszertes tányér. Jelzett, minimális kopással, közte

ritkább készletekkel..................................................................................................................................................... 4 800
11662. Cseh alt Wien. dobozka mitológiai jelenettel., Matricás, jelzett, apró kopással 9x4,5 cm...................................4 000
11663. Rosenthal art deco dobozka. Kézzel festett, jelzett, apró kopással 6x5 cm......................................................... 5 000
11664. Aquincum királylány és békakirályfi. Terv.: Ősz Szabó Antónia. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21 cm.....5 000
11665. Reggelizó készlet kobalt színezéssel. Hibátlan, jelzett ...........................................................................................4 000
11666. Reggelizó készlet kobalt színezéssel. Hibátlan, jelzett ...........................................................................................4 000
11667. Villeroy &amp; Boch 1980 Unicef limitált szériás dísztányér. Terv:K. Blume Matricás, jelzett, hibátlan d 20 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
11668. Winterling egy személyes porcelán reggeliző készlet. Matricás, jelzett, minimális kopással............................. 4 000
11669. Váza, ezüst mázzal és kézi festéssel,, jelzés nélkül, kopott 22 cm........................................................................3 000
11670. Winterling egy személyes porcelán reggeliző készlet. Matricás, jelzett, minimális kopással............................. 3 200
11671. Rosenthal Studio line Merandini designer váza. Matricás, jelzett, hibátlan 19 cm.............................................. 5 000
11672. Limoges porcelán madár, oldalán historizáló jelenettel, jelzett, m: 11 cm.............................................................2 600
11673. Crown Dewon úrihölgy, jelzett, restaurált, m: 18 cm................................................................................................1 800
11674. Antik német nagyméretű borkiöntő, restaurált, m: 23,5 cm.....................................................................................1 800
11675. Hummel kerítésen ülő kislány, jelzett, restaurált, m: 10 cm.................................................................................... 4 000
11676. Hummel kisfiú sétapálcával, jelzett, restaurált, m: 11 cm....................................................................................... 4 000
11677. Antik porcelán petróleumlámpa test, m: 22,5 cm.....................................................................................................4 000
11678. Staffordshire Myott Country Life 2 darab nagytányér, 6 darab csészealj, kiöntő fedél nélkül, csésze,

tejkiöntő.........................................................................................................................................................................1 800
11679. Meissen Aquatinta virágmintás tálka, jelzett, hibátlan, d: 16,5 cm........................................................................ 5 000
11680. Meisseni Kézzel festett, jelzett,hibátlan d: 27 cm.....................................................................................................5 000
11681. Porcelán bonsai kaspó. Virágmintás, billeg, 24x19x9 cm.......................................................................................4 000
11682. Ágaskodó ló. Mázas porcelán, jelzett, ragasztott, 36 cm........................................................................................4 000
11683. Schwaz ÁF. kézzel festett fajansz csésze alj nélkül. Bruned kézi festéssel. Jelzett , hibátlan 6 cm................. 4 800
11684. Cukortartó edény. Jelzés nélkül, fehér mázas fajansz. Kanállal d: 15 cm.............................................................4 000
11685. Schwarzenhammer mattfekete alapon rózsamintás nagyváza, jelzett, m: 38 cm................................................4 400
11686. Városlőd váza. cca 20. sz. eleje, mázas kőcserép, jelzett, mázhibával, m: 15 cm.............................................. 1 400
11687. Vintage 2 darabos mécsestartó, dobozában, jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm............................................................2 000
11688. Japán Satsuma jellegű moriage festéses szett: 5 db csésze, 4 db alátét. Jelzett, kopással, d: 13,5 cm..........2 800
11689. Szovjet lőportöltő, dísz, porcelán, jelzett, m:17cm...................................................................................................2 200
11690. ASA Selection 6 darabos sárga design posztmodern váza szett. Újszerű, jelzett, 9,5x7,5x9 cm..................... 1 000
11691. Ukrán, Polonne porcelán figura, kopásokkal, jelzett, m: 16,5 cm.......................................................................... 5 000
11692. Szecesziós angol tejszínkiöntő, formaszámmal, mázrepedt, m: 8,5 cm............................................................... 4 800
11693. Design váza pár, bagoly mintával, kis kopással, m: 34 cm.....................................................................................5 000
11694. 2 db kínai teás csésze alj. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással d: 16 cm....................................................2 600
11695. Drasche teás kiöntő, virág mintás, jelzett, minimális kopással. Hozzá 4 db csészealj és két csésze............... 3 600
11696. Közel-keleti látképes modern desgin váza, jelzett, m: 24,5 cm..............................................................................3 800
11697. ASA Selection 4 darabos sárga posztmodern design váza szett. Újszerű, jelzett, 13,5x11 cm........................ 3 200
11698. Reichenbach virágmintás váza, jelzett, m: 34 cm....................................................................................................2 400
11699. Századeleji kétosztatú kínáló, jelzés nélkül, 28x16 cm...........................................................................................3 200
11700. 3 db aranyozott monogramos mély tányér. Jelzés nélkül, hibátlan d: 23 cm........................................................3 000
11701. Dísztál, kislány fejes. XIX. sz. Matricás, jelzett, hibátlan d: 25 cm.........................................................................2 000
11702. 6 db süteményes tányérka. Matricás, jelzett, hibátlan d: 16 cm.............................................................................2 000
11703. Nagy tál hajós és egyéb jelenetekkel. Matricás, jelz nélk. XIX. sz. Kis hajszálrepedéssel d: 32 cm................. 4 000
11704. Rosenthal Sauberpferd dísztál, Matricás, jelzett, hibátlan d: 17 cm......................................................................3 000

10



11705. Wilhelmsburg nagy porcelán tál. Matricás, jelzett, kopással d: 30 cm.................................................................. 2 000
11706. 4 db régi dísztál, tányér.. Matricás, jelzett, hibátlan d: 25-27 cm........................................................................... 2 000
11707. Volkstedter váza, olasz virágcsokor díszítéssel, jelzett, m: 22,5 cm......................................................................6 000
11708. Ceramica Besio Mondovi zsánermintás 6 személyes nagytányér szett. Jelzett, 1-2 tányér talpán kopással, d:

24 cm.............................................................................................................................................................................3 000
11709. cca 19. sz. vége, Nagyméretű halszervírozó tál, kézzel sorszámozott, kopással, 49x33 cm.............................6 000
11710. Vintage 12 darabos porcelán késbak szett, hibátlan, h: 4,5 cm.............................................................................4 200
11711. Ditmar Urbach fóka. Jelzett, m: 16,5 cm...................................................................................................................5 000
11712. Ditmar Urbach asztalközép kínáló, jelzett, d: 27,5 cm.............................................................................................4 000
11713. 1877 - 1886, Porzellanfabrik August Rappsilber, Konigszelt: Teás készlet 9 darabja, jelzett, sérüléssel........4 200
11714. Porcelán olívabogyó szervírozó pár. Jelzés nélkül, hibátlan, h: 40 cm..................................................................3 800
11715. 3 db Aquincum porcelán tálka Balatonfüred, Tata, Galyatető és váza d: 9 cm, m: 9 cm....................................4 000
11716. Ukrán, Polonne porcelán figura, kopásokkal, jelzett, m: 19 cm..............................................................................5 000
11717. Ukrán, Polonne porcelán figura, kopásokkal, jelzett, m: 30 cm..............................................................................5 000
11718. Hollóháza stúdió Bakó Hetey Rozália formaterve: váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16 cm.........................5 000
11722. 2 db japán, szacuma jellegű tányér. Jelzett, kézzel festett, hibátlan d: 14 cm..................................................... 3 000
11723. Kínai váza, jelzett, m: 21 cm....................................................................................................................................... 2 000
11724. Vintage pöttyös német fajansz edényalátét / tortatál, jelzett, d: 29,5 cm...............................................................3 200
11725. Delft kis lámpatest, jelzett, m: 13 cm......................................................................................................................... 2 000
11726. Kagyló díszes kínáló, jelzés nélkül, 19x19 cm..........................................................................................................2 600
11727. Reichenbach háromosztatú magkínáló. Jelzett, hibátlan, d: 18 cm.......................................................................3 000
11728. Aquincumi lány népviseletben. Jelzett, m: 15,5 cm................................................................................................. 2 600
11729. Aquincumi esernyős porcelán lány figura, kézzel festett, jelzett, m: 14 cm.......................................................... 2 000
11730. Kínai fedeles teás bögre, fedél belsején kopottsággal, jelzett, m: 14,5 cm...........................................................2 000
11731. MZ Altrohlau nagyméretű antik csupor, jelzett, m: 15,5 cm....................................................................................3 000
11732. Bavaria München csésze alátéttel, jelzett, d: 12,5 cm.............................................................................................2 000
11733. Epiag dísztál. Matricás, jelzett, hibátlan d: 25 cm.................................................................................................... 2 400
11734. Sadler angol fajansz váza. Matricás, jelzett, egy halvány hajszálrepedéssel a száján 12 cm........................... 2 000
11735. Habán másolat Hatszögletű fajansz edény. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel 16 cm............................ 3 000
11736. Gránit elefánt, porcelán, jelzett, hibátlan, 13 cm...................................................................................................... 2 400
11737. Alföldi Utasellátó tányér, jelzett, d: 24 cm................................................................................................................. 2 000
11738. Royal KPM porcelán váza. fehér mázas jelzett, hibátlan 29 cm.............................................................................3 000
11739. Aquincum Balatonfüred, Hévíz feliratos kis porcelán edénykék emlékek váza. Kézzel festett, jelzett, d: 4 cm3 000
11740. 6 db klf antik mokkás csésze, benne Zsolnay is.......................................................................................................3 600
11741. Aquincum porcelán cipő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 11 cm.............................................................................2 000
11742. Antik mokkás csésze cca 1900 Austria, jelzett, minimális kopással..................................................................... 3 000
11744. 1957-1965 Kőbányai Porcelángyár modernista váza, jelzett, m: 23,5 cm............................................................8 000
11745. Hollóházi porcelán fali tányér, Pro patria et libertate felirattal, matricás, hibátlan, d: 15,5 cm............................2 600
11746. cca 1988-1990, Jingdezhen 3 darab dísztányér, leírásokkal, díszdobozban, d: 21,5 cm...................................5 000
11747. Gerzit madár alakú italtartó, jelzéssel, dugó nélkül, hibátlan, m: 17,5 cm.............................................................2 000
11748. Fedeles kínálóedény, hibátlan, d: 21 cm, m: 14 cm.................................................................................................2 400
11749. Szecessziós tárolóedény, sérüléssel, m: 9,5 cm......................................................................................................2 000
11750. 6 darab vékony porcelán csésze alátéttel, jelzett, kis kopással, ritka darabokkal...............................................3 400
11751. Vintage gyermekpár figurák, m: 15-16 cm................................................................................................................2 400
11752. Delft feliratos porcelán dugós edény, m: 13 cm........................................................................................................2 000
11753. 5 darabos porcelán és kerámia szett, sérüléssel, közte ép német iparművész váza, h: 19,5 cm alatt..............1 000
11754. Hüttl Tivadar Aquincum kétrészes virágmintás hamuzó, jelzett, alján BÁV címkével, kopással, m: 8,5 cm.... 3 000
11755. KPM porcelán váza. Fehér mázas, jelzett, hibátlan m: 18 cm................................................................................3 000
11756. 5 db angol country style porcelán lapos tányérok jelzett, hibátlan: d: 23 cm........................................................ 3 000
11757. Japán sárkányos tál. Matricás, jelzett, hibátlan d: 18 cm........................................................................................2 000
11758. Epiag art deco bonbonier. Jelzett, 13x10 cm............................................................................................................1 000
11759. Antik német emlékbögre, kopással, repedéssel, m: 9,5 cm....................................................................................1 000
11760. Kispesti madár. Kézzel festett, jelzett, 14 cm...........................................................................................................1 000
11761. Szombathely Iseum és püspöki palota 2 db Decobex dísztányér. Limitált kiadás, matricás, jelzett, hibátlan d:

20 cm.............................................................................................................................................................................2 200
11763. Fischer & Mieg Pirkenhammer 2 darab virágmintás tál. cca 19. sz. vége, máz alatti kobalt festés, jelzett, d:

20 cm.............................................................................................................................................................................3 000
11764. Szecessziós porcelán kiöntő, jelzés nélkül, m: 16,5 cm..........................................................................................3 000
11765. 2 db Hollóházi porcelán liba. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 18 cm...............................................................2 400
11766. 2 db kék, matricás porcelán vázácska, kopott, m: 8,5 és 14,5 cm............................................................................900
11767. Zsák alakú porcelán váza, tájkép mintával, szignózott, jelzés nélkül, kopással, m: 23,5 cm.............................2 000
11768. Iszákos szegény férfi figura, mázazatlan porcelán, jelzett, hibátlan, m 16,5 cm..................................................2 800
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11769. FS jelzéssel: Porcelán váza. Matricás, jelzett, minimális lepattanással az alján d: 19 cm, m: 19 cm................2 000
11770. Kispest bonbonier, Hévíz emlék, kopással, 14x9 cm.............................................................................................. 1 600
11771. Bavaria kézzel porcelán szószostál, jelzett, kopott, 20x14x9cm............................................................................1 200
11772. cca 1930 Angol japonizáló dísztál, jelzés nélkül, hibátlan, d: 18 cm......................................................................1 800
11773. Régi népi tányér, jelzés nélkül, repedéssel, d: 22,5 cm...........................................................................................1 800
11774. 2005 Kazan dísztál, jelzéssel, hibátlan, d: 24 cm.....................................................................................................1 600
11775. Wallendorf dísztál, Berlin látképével, jelzett, hibátlan, d: 27,5 cm..........................................................................3 000
11776. Jelzés nélkül: madaras váza. Aranyozott, hibátlan 27 cm.......................................................................................2 400
11777. Zsolnay? fémlüszteres váza, jelzett, gyári hibákkal, m: 16,5 cm............................................................................3 000
11778. cca 1880 Cauldon England tányér, Hüttl Tivadar Budapest kereskedői pecséttel, d: 21 cm.............................2 200
11779. 2 porcelán figura Aquincum kutyus, jn. macska. 5-7 cm.........................................................................................3 000
11780. Cseh kék festéses tál. Máz alatti kék festés, jelzett, hibátlan 32 cm..................................................................... 3 000
11781. Japán satsuma tál. Kézzel festett, jelzett, kopással d: 18 cm.................................................................................3 000
11782. Halas tálka Máz alatti kék festés, hibátlan 18 cm.................................................................................................... 1 800
11783. cca 1930 Budapesti emlék Operaház porcelán cipó. Matricás, jelzett, hibátlan 13 cm......................................3 000
11784. Vénusz és Adonisz cseh Alt Wien tál Matricás, jelzett, kopással d: 25 cm...........................................................2 000
11785. ASA Selection 8 darab klf színű makaron design tárgy, bontatlan csomagolásban............................................3 200
11786. Katonai jelenetet ábrázoló porcelán dobozka. részben kézzel festett jelzett, kis kopással 13x9 cm................ 2 600
11787. Chodziez karaffaváza, jelzett, m: 22,5 cm................................................................................................................ 3 000
11788. Aquincum bonbonier, Szeged, porcelán, kopásnyomokkal, belsejében tűzrepedés, jelzett. D: 10 cm.............1 200
11789. Bavaria virágmintás váza, jelzett, hibátlan, m: 25 cm..............................................................................................1 000
11790. Téli táj. Delft dísztál, jelzett, sorszámozott, 11,5x15,5 cm...................................................................................... 2 000
11791. 2 db porcelán vázácska, kézzel festett/matricás, az egyik jelzett, kopásnyomokkal, lepattanással, m: 7 -

10,5 cm..........................................................................................................................................................................1 000
11792. Régi kínai bonbonier, jelzett, d: 9 cm.........................................................................................................................3 000
11793. ASA Selection 2 darab magyar trikolor csilipaprika szett design tárgy, bontatlan csomagolásban, h: 11 cm..3 200
11794. Német bambuszmintás tálka, jelzett, d: 15,5 cm......................................................................................................3 000
11795. Placor spanyol gyümölcsöstál, jelzett, repedezett mázzal, d: 31 cm.....................................................................3 000
11796. Kerámi ékszerek, kristály vízililiom virág...................................................................................................................2 400
11797. 19. sz., Apátfalva + Altrohlau dísztálak, kis sérülésekkel, d: 22-23 cm.................................................................3 200
11798. Kaiser Virág mintás váza, dekor: Nossek, Matricás, jelzett hibátlan 14 cm......................................................... 1 800
11799. Ukrán, Polonne porcelán figura, kopásokkal, jelzés nélkül, m: 7 cm.....................................................................2 000
11800. 2 db fürdőpohár jelzett porcelán, hibátlan 9 cm........................................................................................................2 600
11801. Delft szélmalmot ábrázoló váza jelzett porcelán, hibátlan 16 cm...........................................................................2 800
11802. Cukortartó, matricás porcelán, kopott, sérült, jelzett. m: 11 cm............................................................................. 1 000
11803. Royal Bonn Delft kínáló. XIX. sz., kézzel festett és domború mintákkal, jelzett, mázrepedéssel, repedéssel,

d: 23 cm.........................................................................................................................................................................2 400
11804. Terebess keleti mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, kopással 21 cm....................................................2 600
11805. Japán mázas porcelán fali dísztányér. Kézzel fesett, jelzett,minimális kopással 21 cm.....................................1 400
11806. Porcelán csengő, eredeti dobozában 13 cm.............................................................................................................2 000
11807. cca 1900 Antik falitányér, jelzés nélkül, kézzel festett, kis kopottsággal, d: 22,5 cm..........................................1 600
11808. Wallendorf piros fonton virágmintás váza. Jelzett, m: 18,5 cm...............................................................................3 200
11809. Wallendorf kobaltkék fonton virágmintás váza. Jelzett, m: 18,5 cm...................................................................... 3 200
11810. Rader szöveggel díszített design váza, jelzett, m: 18,5 cm.....................................................................................1 000
11812. 3 darab régi dísztál, mind sérüléssel, közte Meissen, cseh alt wien,.....................................................................1 600
11813. Vintage kétszintes asztalközép kínáló, jelzett, összeszerelendő, d: 26 cm.......................................................... 3 000
11814. Rosenthal "Dorit" leveskínáló tál, jelzett, kopással, 26x14 cm................................................................................3 200
11815. Madármintás vintage váza, kopással, m: 19 cm...................................................................................................... 1 200
11816. Fedeles vajtartó, d: 17,5 cm........................................................................................................................................1 400
11817. Rosenthal gyümölcsmintás tál szett, 5 darab, jelzett, d: 20 cm..............................................................................3 000
11818. Zsolnay hamisítvány váza, m: 21,5 cm......................................................................................................................1 000
11820. cca 1880, Bristol glass kétfüles taupe színű opalescent üveg váza. Viktoriánus bristoli öntött üvegmunka,

zománcfestett vadrózsára szálló madár mintával, aranyozással. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 28,5 cm....38 000
11821. Murano Cenedese Blue Ocean oválváza. Terv.: Cenedese Vetri, cca 1960, fújt és kézzel formázott, az

óceánt idéző türkizkék színű, scavo technikával készült iparművész váza. Alján jelzett: Cenedese.
Hibátlan, h: 23 cm, m: 18 cm///A Murano üvegeken alkalmazott scavo technika a régészeti ásatásokon
feltárt római üvegek felületét idézi. Az eljárás során korrozív sók és ásványi anyagok olvadnak a tárgy
felületére, ezáltal minden scavo váza egyedi felületet kap.///Murano Cenedese Blue Ocean oval vase.
Design: Cenedese Vetri, circa 1960, blown and hand-shaped, in a turquoise color reminiscent of the
ocean, made using the scavo technique. Marked on the bottom: Cenedese. Flawless, height: 23 cm,
width: 18 cm............................................................................................................................................................. 100 000

11822. Skandináv design kristály gyertyatartó Hibátlan 17x19 c,....................................................................................70 000
11824. 1998 Swarovski Pegazus kristály figura, hibátlan, eredeti dobozában, m: 13 cm.............................................40 000
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11825. cca 1960/70, Cseh anyagában színezett iparművész üveg stúdióváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 35,5 cm
/// Circa 1960/70, Czech studio vase made of artistically colored glass, unmarked, flawless, height: 35.5
cm................................................................................................................................................................................ 36 000

11826. Muránói üveg váza, 1930 körül, hibátlan, m: 32 cm.............................................................................................. 30 000
11827. 1985, Nemzeti színű üvegszálakból tekert iparművész üveg pásztorbot. Mihályfy László filmrendezőnek a

Városi talaj és etnikai lélek című filmjéért az emigráns magyar közösségtől kapott ajándék. Üveg
stúdiómunka, jelzés nélkül, hibátlan, h: 108 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!...............................................................24 000

11830. Adam Jablonski (1963-): Design olajégő. cca 1990, multicolor színezésű kristály, címkével jelzett, hibátlan,
m: 11 cm /// Adam Jablonski (1963-): Design oil burner. Circa 1990, multicolored crystal, labeled, flawless,
height: 11 cm.............................................................................................................................................................. 28 000

11831. cca 1880, Csavartbordás fújt zöldes hutaüveg kancsó, ón fedelében is fújt üvegbetéttel, m: 38 cm............. 24 000
11832. Cseh türkiz színezésű kínáló, cca 1970 designer: Jiri Brabec. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 22 cm, m: 8 cm7 000
11833. Cseh mangán színezésű kínáló, cca 1970 designer: Jiri Brabec. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 22 cm, m: 8 cm

........................................................................................................................................................................................7 000
11834. Cseh égkék színezésű kínáló, cca 1970 designer: Jiri Brabec. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 22 cm, m: 8 cm

........................................................................................................................................................................................7 000
11835. cca 1900-1930, Kék uránüveg kínáló. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 22,5 cm /// Circa 1900-1930, blue

uranium glass serving dish. Unmarked, with minor wear, diameter: 22.5 cm.....................................................20 000
11836. Mstisov cseh "Rhapsody" kínáló. Terv.: Frantisek Zemek. cca 1960/70, jelzés nélkül, hibátlan, 24x17 cm.... 7 000
11837. Anyagában színezett art deco üvegkínáló, díszes fém szerelékben, d: 28 cm, m: 21 cm.................................18 000
11838. Malachit üveg petróleumlámpa, cilinderrel, újszerű állapotban, m: 47 cm..........................................................19 000
11839. Cseh üveg petróleumlámpa, savmaratott zománcfestett testtel, fém szerelékkel, jelzett cseh cilinderrel, m:

40 cm...........................................................................................................................................................................19 000
11840. cca 1980-1985, Mathildenhütte Manufaktúra, Hans Jürgen Richartz designer: Postmodern olajégő,

anyagában színezett üveg, jelzés nélkül, m: 16 cm...............................................................................................16 000
11841. Kristály likőrös készlet. Palack. 46 cm, + 6 db pohár............................................................................................ 15 000
11842. Bólés szett, 3 pohárral, üveg merőkanállal, fém fedéllel, m: 26 cm.....................................................................14 000
11843. Karcag Berekfürdői krakléüveg váza, füstszínű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30 cm............................................14 000
11844. Karcag Berekfürdői krakléüveg váza, türkiz színű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm........................................14 000
11845. Christofle Gallia borkiöntő, levélmintás szerelékkel és levélmintás csiszolással, jelzett, m: 26 cm.................14 000
11846. Nagyméretű limonádés kancsó. Csiszolt kristály, ezüstözött szerelékkel, m: 29 cm........................................ 11 000
11847. Murano jelzéssel anyagában buborékos design váza, m: 24 cm...........................................................................4 400
11848. 1959 Holmegaard skandináv kristály szivarváza. Alján jelzett, datált, kopással, m: 22,5 cm..........................10 000
11849. Kosta Crystal Collection kristály váza, "Lindstrand" sorozat, címkével és gravírozással jelzett, m: 30,5 cm.14 000
11850. Murano nagyméretű üveggömb, iparművész opak színezésű üveg, akasztórésszel, hibátlan, d: 23 cm......... 8 000
11851. Szecessziós italkiöntő, fém szerelékkel, kopással, m: 26,5 cm............................................................................. 9 500
11852. Üveg asztali lámpa, rózsaszín testtel, többrétegű narancsszínű búrával, m: 27 cm............................................4 800
11853. Murano Sommerso váza, Flavio Poli stílusában, kis lecsiszolással, m: 20,5 cm...............................................12 000
11854. Bormioli Rocco olasz anyagában színezett talpú fagylaltos kehely készlet, 8 darab, hibátlan, m: 14,5 cm......8 000
11855. EDG Enzo De Gasperi gyertyatartó.Jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm..................................................................6 500
11856. Schribska cseh üveg asztaldísz. Terv.: Josep Hospodka. Anyagában színezett, jelzés nélkül, minimális

kopással, m: 12 cm......................................................................................................................................................8 500
11857. 6+1 db pezsgős talpaspohár, kopásnyomokkal, egyik eltérő csiszolt darab. m: 11-12cm................................. 4 000
11858. Karacg Berekfürdői krakléüveg gyertyatartó. Jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 13,5 cm.................................7 000
11859. Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virágcsokor felépítménnyel, ékkőszerűen fazettált, jelzés

nélkül, cca 20. sz. első fele, kis kopással, m: 9,5 cm...............................................................................................3 400
11860. Whitefriars Glass, Geoffrey Baxter (1922-1995): Váza. Jelzés nélkül, m: 20 cm.................................................8 000
11861. cca 1960 Murano színátmenetes asztaldísz, jelzés nélkül, m: 17,5 cm................................................................ 8 000
11862. Carlo Moretti anyagában színezett váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 36,5 cm.......................................................8 000
11863. Cambridge Decanter. Dugós mangánszínű hutaüveg, jelzés nélkül, kopással, m: 18,5 cm...............................9 000
11864. Murano borostyánszínű kínáló, jelzés nélkül, kopással, d: 24 cm..........................................................................9 500
11865. Orrefors szív alakú kristály kínáló, jelzett, 16x15 cm...............................................................................................7 000
11866. Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virág felépítménnyel, ékkőszerűen fazettált, jelzés nélkül,

cca 20. sz. első fele, kis pattogzással, m: 7,5 cm.....................................................................................................4 000
11867. Murano levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virág felépítménnyel, gömb alakú üvegtest, jelzés nélkül,

cca 20. sz. első fele, hibátlan, m: 9,5 cm...................................................................................................................4 800
11868. cca 1970 Sklo Union "Candle Wax" üvegváza, terv.: Frantisek Peceny. Jelzés nélkül, m: 18,5 cm..................8 500
11869. Hódmezővásárhely Mayer Hermann szikvízgyára feliratos szódás, szikvizes palack jelzett fejjel 27 cm........ 6 000
11870. cca 1980 MP Creation stúdióváza, lüszteres, savmaratott, színes szállal színezett díszítéssel, címkével

jelzett, hibátlan, m: 28 cm............................................................................................................................................9 500
11871. Szecessziós boros készlet, zománcfestett virágmintával, 5 pohárral, m: 14-33 cm............................................7 500
11872. Moser fazettált váza. Terv: Josef Hoffmann. Jelzés nélkül, sérülésekkel, m: 19 cm...........................................9 000
11873. Haida csiszolt üveg kínáló, terv.: Wenzel Kulka, aljánál restaurált, d: 12 cm....................................................... 9 000
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11874. 7 részes kínáló, jelzett ezüstözött szereléken, lepattanásokkal, 48x27 cm........................................................10 000
11875. Ólomkristály likőrös készlet tálcán. 6 darab pohár, dugós üveg, tálca. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 31 cm,

poharak m: 12 cm.........................................................................................................................................................9 500
11876. Moser kristály váza, anyagában színezett, kézzel festett, hibátlan m: 8 cm.......................................................10 000
11877. 6 db hutaüveg pohár. Anyagában színezett száldíszítéses. hibátlan 10 cm.......................................................10 000
11878. Vetreria Barbieri Florence Empoli márványozott opalinüveg kancsóváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 28 cm...8 000
11879. Talpas kehely. Cseh, cca 19. sz. második fele, csiszolt és aranyozott kétrétegű üveg, kis kopással, m: 20 cm

......................................................................................................................................................................................10 000
11881. Savmaratott felületű mid-century váza, jelzés nélkül, m: 18,5 cm..........................................................................4 600
11882. Kristály konyakos pohár garnitúra, 7 darab, m: 9 cm.............................................................................................. 4 000
11883. Csiszolt bordó italos készlet, 6 pohárral, m: 13-30 cm............................................................................................5 000
11884. Mártásos üveg, kanállal. Formába öntött, csiszolt, hibátlan d: 11 cm................................................................... 3 600
11885. Üveg-buborék design gyertyatartó 23 cm Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan................................3 400
11886. Karcagi fátyolszínezett pralinékínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11 cm, m: 8 cm..................................................5 500
11887. Kínáló tál, Fújt, anyagában színezett, jelzett, hibátlan 30x30 cm...........................................................................6 000
11888. Rondzik Károly Pestszenterzsébet szódás, szikvizes üveg, feliratos 32 cm,.......................................................2 600
11889. Retro skandináv hengeralakú üveg díszelem kaspó / tárolóedény / váza. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 15 cm,

m: 20 cm........................................................................................................................................................................3 600
11890. Skandináv öntött kristály mécsestartó asztaldísz, 13x13 cm..................................................................................1 000
11891. cca 20. sz. eleje, bíborpácolt váza és hamutó, m: 13 cm........................................................................................3 800
11892. Gyarmati Viktor szikvízüzeme Miskolc feliratos szódás, szikvizes palack fej nélkül 21 cm................................2 800
11893. Roth Béni Szikvízgyára Miskolcz szódásüveg. Pattogzással, fej nélkül, m: 20 cm............................................. 1 800
11894. Bordó dekoratív hámozott kristály flaska. csiszolt üveg dugóval. Hibátlan 31 cm............................................... 3 000
11895. Arte Murano fekete-fehér váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 34 cm..........................................................................5 500
11896. Díszkehely, zölden színezett talppal, köszörült mintával, m: 25 cm.......................................................................4 000
11897. Színezett vintage váza, m: 26 cm...............................................................................................................................3 600
11898. Murano színezett asztaldísz, 14x10 cm.....................................................................................................................3 600
11899. Wittig Crystal kehely, címkével jelzett, m: 13 cm......................................................................................................3 000
11900. Pácolt kristály kupa, m: 14 cm....................................................................................................................................2 000
11901. 6 darabos üveg fagylalt kínáló kehely készlet. Metszett, hibátlan..........................................................................1 000
11902. Üveg váza. Kézzel készített huta üveg, több rétegű, szál díszítéses, anyagában színezett, hibátlan 28 cm....6 000
11903. Lámpabúrák 4 db kisméretű 7 cm..............................................................................................................................4 000
11904. Kristály brandy pohár garnitúra, jelzés nélkül, hibátlan, 6 darab, m: 13 cm..........................................................3 600
11905. Arcot formázó üveg váza. Kézzel készített huta üveg, szál díszítéses anyagában színezett, hibátlan 26 cm..4 000
11906. Cseh üveg váza. Kézzel készített huta üveg, több rétegű, szál díszítéses, anyagában színezett, hibátlan 27 cm

........................................................................................................................................................................................6 000
11907. Üveg váza. Kézzel készített huta üveg, anyagában színezett, hibátlan 26 cm.....................................................6 000
11908. Vladislav Urban "Moravia" hasábváza, jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 22,5 cm............................................6 000
11909. Fémsókkal színezett designer iparművész üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm.................................... 6 500
11910. Üvegballon. Zöldes árnyalatú hutaüveg, Parád, cca 19. sz. vége, hibátlan, m: 35,5 cm.................................... 3 000
11911. Barovier &amp; Toso Murano Venezia jubileumi aranyporos üvegplakett, certifikáttal, tokban, hibátlan, d:

7,5 cm............................................................................................................................................................................4 000
11912. Vintage füstszínű üvegváza, m: 23,5 cm...................................................................................................................5 000
11913. Vastagüveg részben füstszínű hasábváza, pattogzással, m: 20 cm......................................................................5 000
11914. Cseh vastagüveg váza, kopással, m: 18,5 cm......................................................................................................... 5 000
11915. Frantisek Zemek cseh tervező: sárga üveg tál, formába öntött, hibátlan 17x15 cm............................................6 000
11916. Bohemia színezett üveg asztaldísz, címkével jelzett, m: 22 cm..............................................................................4 200
11917. Cseh színezett üveg asztaldísz, kopással, d: 14 cm................................................................................................3 600
11918. Cseh királykék asztaldísz, jelzés nélkül, d: 18 cm....................................................................................................4 200
11919. Murano anyagában színezett hutaüveg váza, jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 42 cm....................................4 000
11920. Skandináv anyagában színezett ferdített hasábváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm..................................... 4 600
11921. Cseh élénk kék asztaldísz, jelzés nélkül, 14x11 cm................................................................................................ 3 600
11922. Cseh malachitüveg bonbonier, d: 9 cm..................................................................................................................... 3 600
11923. Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virágcsokor felépítménnyel, ékkőszerűen fazettált, jelzés

nélkül, cca 20. sz. első fele, kis pattogzással, m: 8,5 cm........................................................................................ 3 000
11924. Art deco olajecet szervírozó, klf dugókkal, pattogzással, m: 21 cm.......................................................................1 800
11925. cca 1940, Cseh / osztrák irizáló art deco stílusú váza, jelzés nélkül, m: 16 cm....................................................4 000
11926. cca 1960-1970, Riffel Glass skandináv modern hasábváza, anyagában színezett mályva színezéssel, jelzés

nélkül, m: 16 cm............................................................................................................................................................4 000
11927. Murano 2 darab váza, pattogzással, m: 20 cm.........................................................................................................1 800
11928. Legras felirattal savmaratott anyagában színezett váza, m: 17 cm....................................................................... 4 800
11929. Kék üveg, csiszolt üveg dugóval, hibátlan 30 cm.....................................................................................................2 200
11930. Parádi pöttyös italos készlet, teljes, 1-1 pattogzással de összességében jó állapotban, m: 5,5-22 cm............5 000
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11931. Levélnehezék, üveg, cseh, hibátlan 9 cm..................................................................................................................3 800
11932. Katherinen Hütte ólomkristály alma alakú fedeles méztartó, eredeti dobozában.................................................3 200
11933. Orvosi eszközök: trokár, sebszonda, üveg fecskendő, tárgylemez fixáló.............................................................4 000
11934. Weisz Ignác Szikvízgyára Nagykanizsa feliratos szódásüveg, szikvíz................................................................. 4 000
11935. cca 19. sz, Petróleumlámpa, kék opalinüveg, zománcfestett, m: 22 cm...............................................................6 000
11936. Murano Sommerso váza, kis lepattanásokkal, jelzés nélkül, m: 16,5 cm............................................................. 6 000
11937. Szecessziós kisváza, üvegbetéttel, m: 14,5 cm.......................................................................................................5 000
11938. cca 1880, Karlsbad fürdőpohár, m: 14 cm................................................................................................................3 800
11939. cca 1880, színezett hutaüveg váza, vállánál uránüveg rárakással, lepattanással, m: 23 cm.............................6 000
11940. Val Saint Lambert 2 darab nagyméretű kristály váza, egyik jelzett, sérüléssel, lepattanással, m: 23-30 cm...6 000
11941. Bohemia kalcedonüveg bonbonier, címkével jelzett, d: 10,5 cm............................................................................5 000
11942. Bohemia szarvasmintával csiszolt váza, címkével jelzett, m: 26 cm..................................................................... 6 000
11943. 11 darabos gazdagon csiszolt ólomkristály garnitúra, köretes készlet, bonbonier, váza, gömbváza, kínáló,

klf méretben.................................................................................................................................................................. 5 000
11944. Kék kristály flaska. Fehér üveg dugóval. Karccal 28 cm.........................................................................................3 400
11945. Kék kristály váza. Hibátlan 27 cm..............................................................................................................................4 400
11946. Kék kristály flaska. hozzá fehér üveg dugó. Hibátlan 25 cm...................................................................................3 400
11947. Kék hullámos váza. Cseh hutaüveg, anyagában színezett, hibátlan 33 cm..........................................................5 000
11948. Lüsztermázas cseh váza. hutaüveg, anyagában színezett, hibátlan 26 cm......................................................... 6 500
11949. Lötz jellegű design váza. Anyagában színezett hutaüveg, hibátlan 17 cm........................................................... 5 000
11950. 2 db zöld hántolt üveg váza. 10 cm............................................................................................................................4 000
11951. Lengyel mustárszínű krémesen színezett iparművész kínáló, hibátlan, 31x20x10 cm........................................6 500
11952. 2 db üveg váza, csiszolt 23 cm...................................................................................................................................4 000
11953. Bordó kínáló tál. Formába öntött cseh üveg. Hibátlan 49x28 cm...........................................................................6 000
11954. NBH feliratos fém füles csatos üveg 34 cm.............................................................................................................. 4 000
11955. Cseh üveg váza. Plasztikus virág mintákkal. Kézzel festett, jelzett, Bohemia. Hibátlan 26 cm..........................5 000
11956. Bordó kristály váza. csiszolt, többrétegű, hibátlan 32 cm....................................................................................... 6 000
11957. NBH feliratos lófejes fém füles csatos üveg 34 cm..................................................................................................4 000
11958. 8 személyes kéken színezett üdítős pohár készlet, hibátlan, m: 15,5 cm............................................................. 4 000
11959. Emlékpohár. cca 1900, Tarcsai emlék szecessziós pohár, kopással, m: 13,5 cm..............................................3 800
11960. Kristály talpas tortatál, plasztikus rózsa díszítménnyel, d: 34 cm, m: 10,5 cm..................................................... 4 200
11961. Régi préselt asztalközép kínáló, jelzett, d: 31 cm.....................................................................................................3 200
11962. Pink színezésű vagy neodymium üveg tortatál, kopással, d: 30,5 cm...................................................................4 200
11963. Krakléüveg gömbváza, kis pattogzással, m: 14 cm.................................................................................................3 200
11964. Hutaüveg kancsó, csillagmintás csiszolt mintával, m: 21 cm................................................................................. 3 200
11965. Fújt üveg skandináv díszelem / kínáló, d: 24,5 cm, m: 9,5 cm................................................................................3 600
11966. Buborékos anyagú kristályüveg asztalközép kínáló, d: 30,5 cm, m: 8,5 cm.........................................................4 200
11967. Plasztikus rózsákkal díszített kristályüveg tortatál, d: 33 cm..................................................................................4 600
11968. Bordó kristály váza. Hibátlan 20 cm...........................................................................................................................3 400
11969. Cseh modernista lilaüveg váza, iparművész hutaüveg, jelzés nélkül, m: 23,5 cm...............................................3 600
11970. Cseh bordázott pezsgős flőtepohár garnitúra, 6 darab, m: 21,5 cm......................................................................4 000
11971. Karcag berekfürdői krakléüveg váza. Hibátlan m: 16 cm........................................................................................6 000
11972. Lengyel üveg váza, anyagában színezett, száldíszítéses, hutaüveg hibátlan 34 cm...........................................4 000
11973. Vadász likőrös készlet, flaska és hat pohár fém vadász motívum díszítéssel, Hungary feliratú díszdobozban6 000
11983. Multicolor színezésű iparművész hutaüveg kínáló, d: 22,5 cm...............................................................................4 600
11984. Lengyel mustárszínű krémesen színezett iparművész váza. Jelzés nélkül, m: 27,5 cm......................................7 500
11986. Murano foltokban vörösen színezett, buborékos anyagú váza, virágtartó, hutaüveg, hibátlan, m: 23,5 cm.....7 000
11987. Arte Murano iparművész gyertyatartó, címkével jelzett, m: 18,5 cm..................................................................... 3 600
11988. Cseh színezett üveg kínáló, 25x24 cm...................................................................................................................... 4 200
11989. Kristály hengerváza, modern csiszolással, m: 20,5 cm...........................................................................................3 000
11990. Hialitüveg váza, zománcfestéssel, m: 21 cm............................................................................................................3 000
11991. Murano üvegmadár, belső színezéssel, hibátlan, 9x8 cm.......................................................................................3 000
11992. Ezüstözött talpazatban ólomkristály kehelyváza, m: 26 cm....................................................................................3 800
11993. Bohemia zöldüveg asztaldísz. Terv.: Adolf Matura. Címkével jelzett, d: 15,5 cm................................................ 4 600
11994. cca 1970 Német kristály váza, kis kopással, m: 20,5 cm........................................................................................3 400
11995. 3 db Design üveg, formába fújt, anyagában színezett, hibátlan m: 9-13 cm........................................................ 5 000
11996. Hialit üvegváza, kis kopással, m: 14,5 cm................................................................................................................ 3 200
11997. Ólomkristály váza, Osztrák Labdarúgó Szövetség emblémával. Hibátlan 22,5 cm............................................ 2 400
11998. Mstisov cseh többszínű asztaldísz, 23x16 cm..........................................................................................................5 500
11999. Chrisbska cseh váza, pereménél kék színezéssel, m: 18 cm.................................................................................4 200
12000. Frantisek Zemek cseh üveg kosár. Formába öntött, hibátlan, m: 18 cm...............................................................3 600
12001. Murano mid-century csavart színezésű váza. Jelzés nélkül, m: 22,5 cm..............................................................4 200
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12002. Tulipán formájú fémlüszteres asztaldísz, jelzés nélkül, m: 13 cm..........................................................................4 000
12003. Sklo Union kéküveg asztaldísz, 16x12 cm................................................................................................................3 800
12004. Lucyna lengyel ólomkristály váza. Címkével jelzett, m: 24 cm................................................................................4 000
12005. Aranyfestett parfümös üveg, h: 18,5 cm....................................................................................................................4 000
12006. Cseh zöld öntött üveg asztaldísz, 13x12 cm.............................................................................................................3 800
12007. Nagy kék gyümölcsös tál. Anyagában színezett, hibátlan 38 cm...........................................................................2 000
12008. Többszínű üveg design váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 25 cm.................................................................... 4 000
12009. Magnor skandináv türkizzöld kínáló. cca 1960/70, jelzés nélkül, kis kopással, 26x20 cm.................................5 500
12010. 6 darab kristály tárgy, közte 2 darab csengővel, a 19. századi emlékpohár repedt............................................ 4 000
12011. Nagy méretű kristály tál 30x32 cm.............................................................................................................................4 000
12012. Karcagi fátyolszínezett pralinékínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11 cm, m: 8 cm..................................................4 800
12013. Mstisov cseh asztaldísz. Terv.: Hana Machovska. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 11,5 cm......................................5 000
12014. Skandináv öntött orchideaváza, m: 13,5 cm.............................................................................................................3 400
12015. Murano mézsárga asztaldísz, hibátlan, m: 20 cm....................................................................................................4 600
12016. Sklo Union cseh barackszínű asztaldísz, 14x14 cm................................................................................................3 800
12017. Részben krakléüveg váza, jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 23,5 cm................................................................ 5 500
12018. Sárga-zöld színezésű cseh vastag üveg asztaldísz, jelzés nélkül, 18x14,5 cm...................................................5 500
12019. Murano tejüveg váza, jelzés nélkül, m: 19,5 cm.......................................................................................................4 800
12020. Cseh fátyolos kék színezésű asztaldísz, jelzés nélkül, m: 12,5 cm........................................................................4 200
12021. Cseh piros-kéken színezett váza, jelzés nélkül, m: 23 cm...................................................................................... 4 600
12022. Design üveg váza, savmaratott felülettel, hibátlan, m: 15 cm.................................................................................3 200
12023. cca 1950/60, német designer, ólomkristály váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 26,5 cm........................................2 000
12024. Cseh kék üveg asztaldísz, kopással, 10x10 cm.......................................................................................................3 000
12025. Német ólomkristály téglatest orchideaváza. Címkével jelzett, hibátlan, 14x7x3,5 cm.........................................3 800
12026. Kék kristály váza, csorbákkal, m: 14,5 cm................................................................................................................2 400
12027. Friedrich német üveg váza formába öntött, , anyagában színezett, hibátlan, jelzett 22 cm................................3 600
12028. Rosenthal "Classic Rose" kristály design gyertyatartó pár, jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm....................................4 000
12029. Kancsó. Nyugat-Európa (spanyol?), kék kézzel formált hutaüveg, sérüléssel, m: 19,5 cm................................2 800
12030. Hólyagos alakú üvegváza, fém szerelékkel, anyagában türkizzölden színezett üveg, címkével jelzett,

fémszerelék korrodált, m: 16,5 cm.............................................................................................................................3 200
12031. Ólomkristály váza, felköszörült felületű díszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30 cm.........................................1 800
12032. Német ólomkristály kínáló. Jelzett, kis kopással, d: 21 cm..................................................................................... 3 400
12033. Cseh asztaldísz, belső színes morzsalék díszítéssel, hibátlan, m: 14 cm.............................................................3 200
12034. cca 20. sz. első fele, 9 darabos likőrös pohár készlet, csiszolt mintával, hibátlan, m: 13 cm.............................4 200
12035. Skandináv anyagában színezett váza, jelzés nélkül, kopással, m: 16,5 cm.........................................................4 400
12036. cca 1960, Murano anyagában színezett váza, jelzés nélkül, m: 15 cm.................................................................3 600
12037. Cseh zöld üveg asztaldísz, d: 12 cm..........................................................................................................................3 200
12038. Cseh kék üveg asztaldísz, d: 11 cm...........................................................................................................................3 200
12039. Cseh sárga üveg asztaldísz, kopással, 9,5x8 cm.................................................................................................... 3 000
12040. Art deco cseh malachitüveg doboz, jelzés nélkül, kis kopással, 12x9,5 cm.........................................................2 400
12041. Murano art glass levélnehezék. cca 1950, belső sárga krakléréteggel színezett tojás alakú öntött üveg.

Jelzés nélkül, hibátlan, m: 9 cm..................................................................................................................................2 800
12042. Többszínű design üvegtálca. Jelzés nélkül, hibátlan, 14x12 cm............................................................................3 000
12043. Felső miskolczi szikvízgyár feliratos szódás, szikvizes palack fej nélkül 25 cm.................................................. 2 400
12044. Diósgyőri kir. vas és acélgyár alkalmazottainak fogyasztási szövetkezete feliratos szódás, szikvizes palack

31 cm.............................................................................................................................................................................2 400
12045. Mécsestartós gömbváza. Közepébe mécses helyezhető, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm.............................. 2 800
12046. Ólomkristály váza, gazdag díszítéssel, jelzés nélkül, m: 30,5 cm..........................................................................5 000
12047. cca 1900, Cseh emlékpohár, zománcfestett díszítéssel, kopással, m: 15 cm......................................................5 000
12048. Több színnel színezett cseh üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm.............................................................5 500
12049. 6 db klf üveg tárgy, közötte kézzel készített is, kézzel festett 21 cm ig.................................................................3 000
12050. Cseh pink színű asztaldísz, jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm.................................................................................3 400
12051. Üvegballon. cca 19. sz. második fele Parád, fújt hutaüveg, m: 38 cm...................................................................4 200
12052. Japán főnixmadár mintás porcelán süteményes tányér szett, 7 darab, jelzett, hibátlan, d: 17,5 cm.................3 600
12053. Francolini olasz likőrös készlet, 6 pohárral, m: 7-29 cm..........................................................................................4 000
12054. Kristály scandinavian modern borospohár garnitúra, tálcán, 6 darab, jelzés nélkül, m: 14,5 cm, tálca h: 34 cm

........................................................................................................................................................................................5 500
12055. Jézus születésének jelenetét ábrázoló kristály asztaldísz, eredeti dobozában, 15x21 cm.................................3 800
12056. Antik irizáló hutaüveg pralinékínáló pár, szájánál kék üvegszál díszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm 4 200
12057. Ólomkristály talpas váza, m: 18 cm........................................................................................................................... 3 800
12058. Nacthmann ólomkristály tüskés felszínű váza. Címkével jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm........................................5 000
12059. 8 darabos aranymintás díszpohár szett, m: 8-9,5 cm..............................................................................................4 200
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12060. Bormioli Rocco olasz anyagában színezett pohár készlet, 6 darab, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm..................... 5 500
12062. Színezett iparművész váza, kis pattogzással, m: 23 cm......................................................................................... 3 400
12063. cca 1985 Mikasa kristály design gyertyatartó, címkés, m: 24 cm..........................................................................4 000
12064. Beyer modernista kristály váza, jelzés nélkül, m: 14,5 cm......................................................................................4 400
12065. Skandináv hengeralakú üveg díszelem, d: 14 cm, m: 15 cm..................................................................................1 200
12066. Üveg mécsestartó, d: 9 cm......................................................................................................................................... 1 200
12067. Lila üveg tálka, anyagában színezett, hibátlan 14 cm............................................................................................. 3 000
12068. Kék üveg tálka, csiszolt, anyagában színezett, hibátlan 15 cm..............................................................................3 000
12069. Átlátszó kraklé üveg váza hibátlan 18 cm.................................................................................................................3 000
12070. Murano levélnehezék, belső színezéssel, m: 6,5 cm...............................................................................................1 200
12071. Murano levélnehezék, opak belső színezéssel, m: 5,5 cm......................................................................................1 200
12072. Murano levélnehezék, belső színezéssel, m: 6 cm...................................................................................................1 200
12073. Murano levélnehezék, csiszolt, d: 5 cm.....................................................................................................................1 200
12074. Murano üveg levélnehezék, belső színezéssel, m: 6 cm.........................................................................................1 600
12075. Üveg kínáló tál. d: 26 cm............................................................................................................................................. 2 000
12076. Húsvéti tál. Formába préselt üveg tál d: 25 cm.........................................................................................................2 600
12077. Zenélő üveg pohár. Működik 15 cm...........................................................................................................................1 800
12078. Likőrös kínáló üvegpalack, dugóval, jelzett, 0,7 l, m: 30 cm...................................................................................1 800
12079. Termeth Károly Csepel - Vető Sándor ónbet Szikvízüzem Budapest szódásüveg, szikvis üveg, feliratos fejjel

........................................................................................................................................................................................3 000
12080. Kristály kínáló, hántolt mintával, 29,5x20 cm............................................................................................................3 000
12081. Italos palack, dugóval, m: 31 cm................................................................................................................................2 400
12082. Gazdagon csiszolt dugós italos üveg, m: 31 cm.......................................................................................................3 000
12083. Murano art kakadu figura, részben színezett üveg, jelzés nélkül, hibátlan, m: 8,5 cm........................................2 000
12084. Murano art éti csiga figura, részben színezett üveg, jelzés nélkül, hibátlan, h: 6 cm...........................................2 000
12085. Murano art aranyhal figura, részben színezett üveg, jelzés nélkül, hibátlan, m: 9 cm......................................... 2 000
12086. Színezett üveg kínáló, jelzett, 15x12 cm................................................................................................................... 2 800
12087. Antik kristály urna váza fedél d: 20 cm......................................................................................................................2 400
12088. Coca Cola pohár, 2018-es Labdarúgó-Európa-bajnokság. Bontatlan, m: 15 cm................................................ 2 000
12089. Fodros váza. hutaüveg, anyagában színezett, hibátlan 24 cm...............................................................................3 000
12090. 2 db kis skandináv design váza. Anyagában színezett hutaüveg, jelzett laza Glashutte hibátlan 9 cm............3 000
12091. Kurzsenkov régi orosz üveg tál 21 cm, + olasz tálka14 cm.................................................................................... 3 000
12092. Bohemia kristály váza napozó lány dekorral, formába öntött, anyagában színezett, kis karcokkal 20 cm.......3 000
12093. Üveg váza. virágos díszítéssel 25 cm........................................................................................................................3 000
12094. Murano macska figura, jelzés nélkül, m: 8 cm..........................................................................................................2 600
12095. Porron portugál borkiöntő, üveg 19 cm......................................................................................................................3 000
12096. Kétrétegű üveg váza, melegen rátekert száldíszítéssel, hibátlan, m: 20,5 cm..................................................... 2 400
12097. Királykék hutaüveg italos dugós üveg, kopással, m: 28 cm....................................................................................2 400
12098. Kétrétegű üveg váza, melegen rátekert száldíszítéssel, hibátlan, m: 20,5 cm..................................................... 2 800
12099. Ólomkristály hajó alakú kínáló, gazdag díszítéssel, h: 18 cm.................................................................................2 400
12100. Ólomkristály váza, gazdag díszítéssel, m: 20 cm.....................................................................................................3 000
12101. cca 1970, Jan Havelka design kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm...............................................................2 000
12102. Vintage üvegkínáló, gazdag díszítéssel, 42x27 cm..................................................................................................3 000
12103. Dr. Noseda Meggyálom antik likőrös üveg, m: 25 cm..............................................................................................2 000
12104. Anyagában színezett talpas üvegváza, m: 18,5 cm.................................................................................................3 000
12105. Uránzöld hutaüveg tálka, d: 16 cm.............................................................................................................................2 600
12106. Pálinkás szett, 6 pohárral, szilvamintás díszítéssel, m: 7-24 cm............................................................................3 000
12107. Szecessziós pohár, cca 19. sz. vége, zománcfestett szarvasmintával, m: 15 cm...............................................3 000
12108. Szecessziós pohár, cca 19. sz. vége, zománcfestett kislány mintával, m: 12 cm................................................3 000
12109. Régi lámpabúra. tejüveg, aranyozott széllel, modern foglalattal : d: 25 cm.......................................................... 3 000
12113. Kristály kínáló, fedél nélkül, hibátlan, m: 11 cm........................................................................................................1 200
12114. Antik virágmintás kiöntő, sérült, m: 9,5 cm...................................................................................................................500
12115. Kék kristály tál,többrétegű, csiszolt d: 13,5 cm........................................................................................................ 2 800
12116. 2 db nagy csiszolt üveg dugó 9, 7 cm........................................................................................................................2 400
12117. Bordó kristály váza, vésett, száján minimális pattogzással 28 cm.........................................................................1 600
12118. Antik cseh nyolcszög-prizma alakú levélnehezék. cca 1920, alján mesefigurás matricával, pattogzással, d: 7

cm...................................................................................................................................................................................1 400
12119. Metszett üveg váza, m: 18 cm....................................................................................................................................1 600
12120. Likőrös kiöntő, csiszolt üveg, üvegdugóval, a dugón minimális csorbákkal, m: 20 cm....................................... 1 600
12121. Retro Martini pohár szett, vastag öntött pohár Martini reklámmal, 6 db, minimális kopottsággal, m: 8 cm......1 600
12122. Ólomkristály kínáló, fodrozott szájperemmel, hántolt virágmintával, kopással, d: 18 cm, m: 12 cm................. 3 000
12123. Kristály kínáló tál lábakon. Jelzett, apró lepattanással. d: 23 cm........................................................................... 2 400
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12124. Háromrészes kínáló tál. Formába préselt, hibátlan d: 23 cm..................................................................................2 000
12125. Kristály hengerváza. Kis pattogzással, m: 25,5 cm..................................................................................................1 800
12126. Likőrös pohár szett, 6 darab, m: 8,5 cm....................................................................................................................... 800
12127. Palack. cca 1900, fújt színezett üveg, m: 30,5 cm...................................................................................................1 400
12128. Szív alakú levélnehezék, kopással, h: 9 cm..............................................................................................................1 000
12129. 4 darab gyógyszertári üveg, m: 15,5 cm alatt...........................................................................................................2 000
12130. Antik hutaüveg galléros váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18,5 cm......................................................................... 3 200
12131. Design üveg gömbváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm..................................................................................3 200
12132. 1916 Hitelesített kocsmaüveg, m: 22,5 cm...............................................................................................................3 000
12133. Retro színezett likőrös pohár garnitúra, 6 darab, m: 9,5 cm................................................................................... 3 000
12134. Design üvegtálca, 42x25 cm.......................................................................................................................................1 800
12135. Vendéglátóipari üveg borkiöntő, kopott, m:32 cm....................................................................................................1 800
12136. Kristály váza, metszett, csiszolt, apró csorbákkal, m: 17,5 cm.............................................................................. 1 600
12137. 2 db olajos üveg, nem hozzávaló dugókkal formába fújt, csiszolt, dugóban kis ütődés, m: 22,16 cm..............3 000
12138. Design üveg sétáló gyertyatartó, benne darabkákkal, m: 13 cm............................................................................2 600
12139. Magyar ólomkristály bonbonier, jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm..................................................................................3 000
12140. Kristály váza, hibátlan 29 cm......................................................................................................................................2 800
12141. Talpas asztalközép. Préselt üveg, minimális kopottsággal, d: 22 cm, m: 15,5 cm.............................................. 2 400
12142. Csiszolt bíborpácolt váza, m: 16 cm.......................................................................................................................... 2 000
12143. Dugós patikai üveg, m: 15,5 cm.................................................................................................................................1 000
12144. Vintage tejüveg 3 részes szervírozó szett, jelzett, m: 17 cm alatt.......................................................................... 2 400
12145. Bordó hámozott kristály üveg, ,dugó nélkül 28 cm...................................................................................................2 200
12146. Kézzel festett nagy üveg váza, hibátlan 30 cm.........................................................................................................2 400
12147. Kristály kínáló, aljjal, hibátlan, d: 13-18 cm...............................................................................................................2 400
12148. Retro német téglatest alakú öntött hamuzó, savmaratott résszel, kis kopással, 8x8x7 cm................................ 2 800
12149. Ólomkristály kínáló, jelzés nélkül, minimális kopással, d: 22 cm............................................................................2 000
12150. Cseh asztaldísz, fémlüszteres felülettel, jelzés nélkül, kis pattogzással, d: 14 cm.............................................. 2 800
12151. Ólomkristály váza, jelzés nélkül, gazdagon csiszolt mintával, kis kopással, m: 18 cm.......................................2 400
12152. Anyagában zölden színezett retro húlyagos gömbváza. Jelzés nélkül, m: 15 cm................................................3 200
12153. Váza, narancs-fehér váza. Anyagában színezett, hibátlan 21 cm..........................................................................2 000
12154. Kiöntő, kocsmai borkínáló, oldalán nyomott, formába fújt, hibátlan 15 cm...........................................................2 000
12155. Kristály virág váza, hibátlan 15 cm.............................................................................................................................2 000
12156. 2 db régi üveg boros és likőrös flaska. 29 cm...........................................................................................................1 600
12157. Söröskorsó, lovas jelenetes fedővel, m: 15,5 cm.....................................................................................................3 000
12158. Design asztalközép kínáló, üveg tállal, jelzett, d: 21,5 cm, m: 9 cm...................................................................... 3 000
12159. Színátmenetes design üvegváza, m: 21 cm..............................................................................................................3 200
12160. Kristály váza, bordó, hámozott 19 cm,.......................................................................................................................3 000
12161. Kristály váza, hibátlan 28 cm......................................................................................................................................2 800
12162. Kristály 6 személyes pohár garnitúra, hibátlan, cca 20. sz. első fele, m: 14,5 cm................................................3 200
12163. Sajtkínáló tál. Formába préselt üveg, sajtok neveivel, hibátlan, d: 33 cm.............................................................1 000
12164. Murano kéken színezett váza, m: 40 cm................................................................................................................... 1 200
12165. cca 1920/30 Vitapric nyolcoldalú üveg, jelzett, m: 10,5 cm....................................................................................2 600
12166. Sajtkínáló tál. Formába préselt üveg, sajtok neveivel, hibátlan, d: 33 cm.............................................................1 000
12167. cca 1920, 5 darab üdítős pohár, köszörült mintával, m: 14,5 cm...........................................................................2 000
12168. cca 1920 Borostyánszínű fodros váza, hibátlan, m: 19,5 cm..................................................................................2 000
12169. Fontignac salátás tál, 24 cm, dobozában..................................................................................................................1 600
12170. Ezüstpácolt váza, csiszolt virágmintával, pattogzásokkal, m: 16 cm.....................................................................3 000
12171. Bohemia üveg váza. Formába öntött, hibátlan 19 cm..............................................................................................2 600
12172. Muranói nagy méretű üvegnehezék. 12 cm.............................................................................................................. 3 000
12173. Skandináv hengerváza, hibátlan, d: 10 cm, m: 30 cm.............................................................................................1 000
12174. Ólomkristály kínáló. Savmaratott és festett díszítéssel, 17x17,5x10,5 cm............................................................3 200
12175. Bohemia ólomkristály mogyorókínáló. Címkével jelzett, 21x17 cm........................................................................3 200
12176. Halformájú anyagában színezett kék kínálótál, 21x27 cm...................................................................................... 1 800
12177. Üveg pipa. Anyagában színezett, hutaüveg, kék, hibátlan 25 cm..........................................................................2 400
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